



Konvoj svobody

sobota 4. 5. 2024 |



fotografie: Markéta Supíková



DNES SI MŮŽETE PŘEČÍST

- Změny ve vedení základní školy
- Recyklace elektroodpadu
- Městský úřad informuje
- Oslavy 740 let města Blovice
- Informace z knihovny
- Velikonoce v MŠ
- Informace ZUŠ Blovice
- Informace z DDM Blovice
- Přehled akcí na Blovicku

Příští Blovické noviny
vyjdou **24. 5. 2024.**

Uzávěrka článků

16. 5. 2024 do 12.00.

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení čtenáři, aprílové vydání našich novin vás každoročně zve na oslavy osvobození Blovic, ke kterému došlo v roce 1945 v souvislosti s koncem druhé světové války. Nejinak je tomu i v aktuálním vydání. Fotografie na úvodní straně a pozvánka na straně následující informují, že v sobotu 4. května v 16.00 hod přijede do Blovic konvoj historických vojenských vozidel klubu 3. armády Plzeň. Zazní hymny Spojených států amerických a České republiky, k oběma památníkům budou položeny věnce, a kromě tradičních proslovů hostů vystoupí folklorní soubor Mladinka a Klobučánek. Na stranách tohoto čísla je také zveřejněn program červnových oslav u příležitosti 740 let od první písemné zmínky o našem městě. Podrobnější informace o celém průběhu oslav budou součástí příštího vydání.



Ve zprávách z radnice vás informuje místostarosta města o chystaných investicích na letošní rok. Dočtete se také o znovuoobnovené akci Uklidme Blovice, kterou iniciovala Komise životního prostředí. Určitě nezapadne ani informace o pojmenování nové ulice na Hradišti. Nese jméno Rudolfa Procházky, který padl během druhé světové války. Pro organizátory kulturních akcí je důležitá informace o platnosti obecně závazné vyhlášky na pořádání veřejných akcí. Její novela zpřesňuje podmínky, kdy je potřeba o konání veřejných akcí informovat. Volby do Evropského parlamentu proběhnou již za necelé dva měsíce. Podrobnosti k průběhu voleb přináší Správní oddělení MěÚ Blovice. Nechybí ani tradiční rubriky o událostech v Muzeu jižního Plzeňska a Lidovém domě. Sokolové informují o průběhu tělocvičné akademie a zvou vás na tradiční Rej čarodějnic, který se uskuteční 30. 4. od 16.00 v sokolovně a následně se čarodějnice rozletí ulicemi Blovic. Pozornosti zcela jistě neujde ani pozvání na Zelenou Horu u Nepomuku. Na následující týden je pro návštěvníky připraven bohatý program.

Příjemné jarní dny.

S úctou
Robert Zelenka, starosta města

K SITUACI NA ZŠ BLOVICE

Vážení spoluobčané, vážení rodiče, dovoluji, abych se v následujících několika větách vyjádřil k proběhlým událostem v naší základní škole. Mám rád děti, a těch, kterým bylo jakkoli ublíženo je mně líto. S některými z jejich rodičů jsem již několik týdnů v kontaktu. Jako starosta jsem spolu s radou a zastupitelstvem odpovědný za řízení města. V posledních týdnech jsme učinili závažná rozhodnutí, která určitě ovlivní životy mnohých z nás. V jednom rčení se hovoří o tom, že po bitvě je každý generál. Jak měl tehdy generál postupovat při znalosti všech faktů? Zcela jistě jinak, to souhlasím. Ale v posledních týdnech mám pocit, že těch generálů je nějak příliš mnoho. Chtěl bych reagovat na některá invektiva a nepravdy, které na moji osobu, nebo na celé vedení města zazněly.

Předně chci vyvrátit tvrzení, že byl z mé strany celý proces, který byl zahájen jmenováním bývalé ředitelky do funkce a končil jejím odvoláním, brán politicky. Od toho jsou tady jiní! Ve výběrové komisi bylo tehdy 8 členů a z toho jen 2 za zřizovatele (Město Blovice). Výsledek hlasování byl zcela jednoznačný a paradoxně tehdy druhý kandidát v pořadí, byl v té době členem rady města za naše uskupení. V současném volebním období je pak paní Mgr. Hitková členkou zastupitelstva města, což ve městě naší velikosti není nic neobvyklého. Kandidují lidé, kteří pro svoje město pracují i ve volném čase, v zastupitelstvech obdobných měst najdete také spoustu ředitelů. Již několikáté volební období je členkou rady v Blovicích paní ředitelka DDM a v dřívějších letech byla členkou rady, a dokonce i místostarostkou Blovic tehdejší ředitelka ZŠ.

Dále odmítám tvrzení, že ze strany vedení města byl problém šikany zlehčován či dokonce zametán pod koberec. Šikana se řešila na jednání zastupitelstva, psalo se o ní na sociálních sítích, ale vždy jen obecně. Ano, hovořil jsem s některými kantory, kteří z naší ZŠ v loňském roce odešli, jejich důvody jsem s tehdejší paní ředitelkou probíral, bylo to tvrzení proti tvrzení. Důvody odchodu oficiálně sděleny nebyly. Jmenovaný ředitel má své kompetence, personální obsazení sboru je jednou z nich. Jsem toho názoru a většina zastupitelstva našeho města určitě také, že během minulého roku byly učiněny kroky, které jsou v rámci školského zákona a zákona o obcích zřizovateli vůbec legálně umožněny. Jen konstatuji, že posuzování správnosti vnitřních procesů školy je v gesci České školní inspekce, nikoli rady města zastupující zřizovatele hlavně po stránce provozní a ekonomické.

O již oficiálních případech šikany, které se řešily s rodiči žáků v posledních měsících, byl zřizovatel ze strany ZŠ neprodleně informován. Některé z nich byly předány orgánům činných v trestních řízeních, ČSÍ a také OSPODu. Šetření Policie ČR nebylo u jednoho případu ještě ukončeno. Medializace celé kauzy se pak stala doslova rozbuškou a způsobila vykopání hlubokých příkopů, které se budou jen velmi těžko zasypávat. Tím nezpochybňuji právo někoho obrátit se na média a jejich následný velký zájem o tak choulostivou kauzu. Průběh odvolání bývalého vedení by byl zcela jistě rozdílný. A tím nemyslím samotný verdikt rady, který by byl učiněn na základě zpracované inspekční zprávy ČSÍ.

Robert Zelenka,
starosta města

Oslava 79. výročí osvobození města americkou armádou v květnu 1945 se uskuteční v sobotu 4. května 2024 na náměstí v Blovicích.

PROGRAM:

16.00

- příjezd kolony vojenských historických vozidel Klubu 3. armády Plzeň
- vystoupení dětského folklorního souboru Mladinka spolu se souborem Klobučánek z Valašských Klobouk
- slavnostní zahájení oslav
- hymny USA a ČR
- proslovy hostů
- položení věnců k pamětním deskám

17.00

- odjezd kolony vojenských historických vozidel Klubu 3. armády Plzeň



fotografie: Markéta Supíková

Zprávy z radnice

ZMĚNA VE VEDENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY BLOVICE

Zastupitelstvo města na svém jednání dne 20. 3. 2024 projednávalo bod týkající se situace na základní škole, kde v posledním období docházelo k většímu výskytu šikany mezi žáky. V rámci uvedeného jednání vzalo zastupitelstvo mimo jiné na vědomí petici, jejímž předmětem byl návrh na odvolání ředitelky Základní školy Blovice a dále pak i výsledky šetření České školní inspekce. V této souvislosti uložilo zastupitelstvo radě města úkol – projednat a vyřešit stav ZŠ Blovice ve lhůtě 30 dnů.

Na základě dalších vlastních zjištění, s přihlédnutím na obsahy zpráv o výsledcích kontrol České školní inspekce, Rada města schválila dne 25. 3. usnesení, kterým odvolala ředitelku Základní školy Blovice Mgr. Dagmar Hitkovou, z důvodu závažného porušení nebo neplnění právních povinností vyplývajících z jejich činností, úkolů a pravomocí. O svém odvolání z funkce byla starostou města paní ředitelka neodkladně informována. V souvislosti s tímto úkonem sice vyjádřila paní Hitková nesouhlas s rozhodnutím Rady města, ale bylo konstatováno, že rozhodnutí rady je platné a účinné.

Dle obecně platných právních předpisů počínaje dnem 26. 3. přešly povinnosti a pravomoci ředitele této naší příspěvkové školské organizace na již dříve ustanovené dvě zástupkyně, nikoli však v plném rozsahu statutárního zástupce, který je pro řádný chod školy nepostradatelný. Z uvedeného důvodu, po oslovení několika možných kandidátů na

tuto funkci, Rada města schválila s účinností od 3. 4. 2024 jmenování Mgr. Jolany Rundové dočasnou ředitelkou Základní školy Blovice na dobu určitou, a sice do doby jmenování nového ředitele vzešlého z řádného konkurzního řízení. Paní Rundová dosud pracovala jako učitelka na ZŠ Blovice. Jako své zástupkyně následně pověřila Mgr. Růženu Kohoutovou a Mgr. Václavu Kopeckou, bývalou ředitelku a zástupkyní ředitelky ZŠ do roku 2022. Vedení města bude jako zřizovatel novému vedení školy samozřejmě poskytovat další podporu v řešení této situace. Přestože některá rozhodnutí rady nebyla jednotná, má rada jako kolektivní orgán za to, že během celého předešlého období byly učiněny veškeré kroky, které jsou v rámci školského zákona a zákona o obcích zřizovateli vůbec legálně umožněny. Rada města plní funkci zřizovatele zejména po stránce provozní a ekonomické. Posuzování správnosti vnitřních procesů školy a výuky je v pravomoci České školní inspekce a jiných orgánů.

Na základě uvedeného a podle příslušných ustanovení školského zákona a prováděcí vyhlášky Rada města zároveň vyhlásila konkurs na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní škola Blovice, okres Plzeň-jih, Sídlo: Družstevní 650, 336 01 Blovice. Předpokládaný nástup na tuto pozici je od 1. 8. 2024.

Rada města Blovice

INVESTICE MĚSTA BLOVICE V ROCE 2024

Milí čtenáři, jak jsem předdeslal v minulém čísle BN, zaměřím se ve svém příspěvku tentokrát na investice města v roce 2024. Investice jsou nedílnou součástí rozpočtu, který byl schválen 11. prosince 2023 zastupitelstvem města. Investice jsou hrazeny buď dotačními prostředky, popř. jsou financované našetřenými vlastními zdroji. Na výdaje do rozvoje města můžeme čerpat i úvěry, ale v letošním roce takovou věc neplánujeme. Rozdělujeme je na **investiční výdaje na pořízení nového majetku** a dále mimořádné **opravy stávajícího majetku** města.

První zmíněná kapitola rozpočtu, tj. **nové investice**, tvoří objem investic 41,85 milionu korun. Z pohledu celkového rozpočtu výdajů se jedná o 25,9 % výdajů města. Podíváme se na jednotlivé plánované položky. Zdaleka největší podíl tvoří suma 15,95 mil. Kč na pořízení vozidel pro jednotku SDH Blovice. Letos budeme pořizovat novou cisternu Tatra, která nahradí „trambus“ a nový dopravní automobil IVECO, který bude nástupce Fordu Transit. Další významnou položkou v rozpočtu jsou výdaje v souvislosti s investicemi do budovaného parku cihelna. Za 3,5 mil. Kč zde plánujeme vytvořit novou pumptrackovou dráhu pro širokou veřejnost. 2 miliony plánujeme vložit jako vlastní prostředky do projektu nové naučné stezky procházející cihelnou. Zde máme požádáno o další prostředky Evropské unie z programu IROP. V případě obdržení dotace budeme investiční výdaje navyšovat. Výstavba sociálních bytů na adrese Americká 88 má stát v letošním roce 2,5 mil. Kč. Jedná se o dva malometrážní byty po bývalé televizní službě v přizemí objektu. Investice v Základní škole Blovice jsou plánovány ve výši 2,4 milionu korun. Jedná se o dokončení komunikační sítě, tj. chodníky, dokončení parkoviště za gymnáziem, zřízení nové vjezdové brány. Mezi další investiční akce patří prodloužení vodovodu a kanalizace v ulici U OSP za 2 mil. Kč. Budeme dále pořizovat nové vozidlo pro komunální údržbu za 1,86 milionu. Pokračování v projektové přípravě na novou budovu základní umělecké školy si vyžádá 1,8 mil. Kč. V letošním roce budeme pořizovat dokumentaci pro stavební povolení a vybudujeme nové garáže, protože stávající objekty garáží budou muset být kvůli stavbě ZUŠ demolovány. Projekty fotovoltaických elektráren (FVE) budou stát cca 1,5 mil. Kč. V současné době běží již stavba FVE na biotopu a hasičárně, plánujeme realizovat další objekty. Rozšíření areálu koupaliště má stát 1,2 milionu korun. Stejnou sumu plánujeme vydat na nový bikepark v areálu Sokolovny. Nezbytnou součástí investic je rovněž projektová příprava dalších staveb. Sem zařazujeme částku 800 tis. Kč na nový areál technických služeb a 700 tis. Kč na přípravu vnitrobloku v ulici 5. května za prodejnu PENNY. Rozvoj optické sítě a kamerové systémy plánujeme rozšířit za 600 tis. Kč. Město se v rámci svého programu chystá vydat půl milionu korun na zásobování pitnou vodou z vlastních zdrojů. Další položkou

jsou stanoviště (klece) na směsný komunální odpad, kde je připravena suma 500 tis. Kč. Mezi drobné investice v řádu dalších statisíců řadíme nákupy na Městském úřadě, vylepšení zahrady MŠ, projektová příprava dalších staveb, výkupy pozemků do vlastnictví města a další nákupy. Další kapitolou rozpočtu, na kterou se podíváme podrobněji, jsou **neinvestiční výdaje do rozvoje** města. Většinou se jedná o mimořádná vydání v souvislosti s údržbou stávajícího majetku. Kapitola je v objemu 12 milionů korun a tvoří podíl 7,4 % veškerých výdajů města. Především obsahuje velké opravy místních komunikací. Ulice Na Výsluní bude stát 2,2 mil. Kč, ostatní komunikace plánujeme opravit za další 2 miliony. Nezbytnou součástí rozpočtu je obnova vodovodů a kanalizací. Zde je plán vydat 2 mil. Kč. Atraktivní akcí bude obnova podsálí Lidového domu za 1,5 mil. Kč. V cihelně budou vydány další prostředky neinvestičního charakteru za 1,5 milionu korun. Vlčíce se dočkají opravy střechy na sálu hospůdky, kde plánujeme vydat milion korun. Mezi tuto kapitolu rozpočtu patří dále menší akce, bavíme se o výsadbě nové zeleně, opravy sakrálních památek, revitalizaci parku Cecima a dalších menších akcích. Úprava zmíněných investičních výdajů podléhá běžnému rozpočtovému procesu, s tím rozdílem, že plánované změny schvaluje výhradně zastupitelstvo města. To se děje několikrát do roka. Po skončení kalendářního roku je skutečné plnění rozpočtu včetně investic podrobeno auditu a ve formě závěrečného účtu města znovu projednáno a schváleno zastupitelstvem.

Ing. Michal Hodek, místostarosta města Blovice



UKLIÐME BLOVICE



V sobotu 6. 4. se uskutečnil jarní úklid Blovic v rámci akce „Uklidme Česko“. Do této akce se zapojilo kromě spolků i město Blovice, konkrétně prostřednictvím Komise pro životní prostředí. Tuto každoroční celorepublikovou úklidovou událost se podařilo uspořádat nejen v Blovicích, ale také v Hradištské Lhotce a ve Štítově. Všichni účastníci měli na místech k dispozici rukavice, pytle a další pomůcky potřebné pro sběr odpadu.

V Blovicích proběhl sraz v 9 hodin před Lidovým domem. Během sobotního dopoledne proběhl úklid celé Cecimy až k Tampáku, odtud se pokračovalo Luční ulicí až po okolí mostu přes Úslavu. Další parta nastoupila na úklid lesa na Dubí, kde se rovněž podařilo sesbírat značné množství odpadu. Nakonec se podařilo nashromáždit více než 10 pytlů drobného odpadu a další objemný odpad.

Odpoledne od 14 hod. organizovalo úklid zámeckého parku také Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, kde se akce nakonec vzhledem k malé účasti nakonec neuskutečnila.

Samostatné úklidy proběhly také v místních částech Blovic. Ve Štítově se dobrovolníci sešli v 9 hod. před hasičským klubem, akci zde organizovaly spolky Shamrock a SDH Štítov. Zde téměř dvacítkou dobrovolníků provedla generální jarní úklid zahrádky a nejbližšího okolí hasičského klubu. Část dobrovolníků následně sesbírala odpadky ve vsi a vyčistila několik kilometrů cest všemi směry ze Štítova – Kamensko, Žákava, Spálené Poříčí, Karlov i Blovice. Celkem se podařilo postupně také nashromáždit více než 10 pytlů drobného odpadu a další kára objemného odpadu.

V Hradištské Lhotce pak úklid probíhal od 14 hodin, kde jej organizovala paní Vlasta Šnajdrová. Nutno podotknout, že konkrétně v Hradištské Lhotce začali uklízet své okolí již v únoru, kdy se jim podařilo z rokle zavezené odpadky vytáhnout 23 starých pneumatik. V rámci tohoto úklidu se sešlo celkem 10 dobrovolníků, z čehož polovina byly děti. Pokračovali nejen v čištění rokle, ale posbírali také cestu od vsi ke křižovatce a dále odtud směrem na Struhaře. Celkově se jim takto podařilo také nasbírat bezmála 10 pytlů odpadu, což je vzhledem k počtu dětí obdivuhodný výkon.

Jsmo rádi, že se k akci dodatečně připojilo i Gymnázium Blovice, které provedlo úklid Kamenska.

Tímto bychom rádi poděkovali pracovní čteti města Blovice, která zajišťovala svoz pytlů, objemného odpadu i dalších věcí nalezených dobrovolníky v přírodě. Velký dík patří zejména těm, kteří šli do práce i v sobotu, aby se pytle s odpadem odvezly včas a nebyly opět roztahány po okolí. Drobnou skvrnkou na celé akci je ovšem velmi malá účast dobrovolníků na úklidu přímo v Blovicích, což se bohužel netýká pouze této akce.



Pro nás je to nicméně pobídka uspořádat další dobrovolnickou akci, aby blovičtí občané mohli svou reputaci napravit.

Děkujeme všem účastníkům této prospěšné akce a těšíme se již na úklid Blovic v roce 2025!

BLOVICE MAJÍ NOVOU ULICI

Zastupitelstvo na svém jednání dne 20. března 2024 schválilo název nové ulice „**Procházkova**“. Jedná se o stávající místní komunikaci na pozemcích parc. č. 568/1, 992 a 652/8 v k. ú. Hradiště u Blovic. V současné době zde byla ulice nazývána podle místní části jako „Hradiště“. Rada města Blovice na svém jednání dne 6. 3. 2024 návrh pojmenování ulice projednala a z možných návrhů vybrala jako nejhodnější název ulice „Procházkova“ na počest Rudolfa Procházky, který zde padl v květnu 1945 při přestřelce s německými okupanty a jehož pomník se v této lokalitě nachází.

Důvodem změny je lepší orientace ve městě, pojmenování ulice uvítají i složky IZS, kurýři, sociální služby apod. Změna přinese výměnu osobních dokladů pro několik zde bydlících občanů. Výměna dokladů je bezplatná.



RECYKLACE ELEKTROODPADU

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si je bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení si naše město vybralo ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu prostředí, se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, oxyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.



Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísľuje přínos města Blovice k ochraně přírody v roce 2023. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení 6079 kg jsme uspořili 59,28 MWh elektřiny, 5519 litrů ropy, 419 m³ vody a 3,71 tuny primárních surovin. Navíc jsme snížili emi-



se skleníkových plynů CO₂ ekv. o 4,88 tun, a produkci SO₂ ekv. (který zapříčiňuje oxyselování prostředí) o 212 kg.

Městský úřad Blovice informuje

Doma společně

Charitní pečovatelská služba Blovice, Spálené Poříčí

„Pro koho jsme tady?“

Pro osoby v nepříznivé sociální situaci, které jsou závislé na pomoci druhé osoby – senioři, osoby se zdravotním znevýhodněním, rodiny s dětmi (dle zákona o sociálních službách § 75, odst. 2, písm. a). Pečovatelská služba je zavedena na základě podání žádosti a následně provedeného sociálního šetření.



„Co od nás můžete očekávat?“

- Respekt k soukromí a jedinečnosti.
- Umožnění žít stylem života, na který jste zvyklí.
- Poskytnutí adekvátní podpory a pomoci dle individuálních potřeb.

Základní činnosti pečovatelské služby:

- pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu,
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy,
- pomoc při zajištění chodu domácnosti,
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

„Kdy k vám můžeme přijet?“

Terénní forma – v domácnostech klientů:
V pracovních dnech: 07:00 – 20:00 hodin,
SO + NE: 07:00 – 14:00 hodin.

„Kdy k nám můžete přijít?“

Ambulantní forma služby:
ve středisku osobní hygieny – SOH
pondělí – pátek od 10:00 do 15:00 hodin

„Kolik zaplétte z poskytovanou péčí?“

Sazby za jednotlivé úkony jsou stanoveny v souladu s vyhláškou č. 505/2006 Sb. v platném znění – dle platného úhradníku.

Charitní pečovatelská služba
Blovice, Spálené Poříčí
T. Světlá 663
338 01 Blovice



tel.: 731 483 025 e-mail: mishaeta.kazdova@diec.ccharita.cz
mishaeta.kazdova@diec.ccharita.cz
www.diecp.cz
Diecézní charita Plzeň



Zdravotní sestra

Požadujeme:

- Vzdělání v oboru podmínkou
- Pracovitost
- Spolehlivost
- Dochvilnost
- Poctivost
- Komunikativnost
- Flexibilita
- Chuf se dále vzdělávat
- Základní znalost práce na PC nutností
- Trestní bezúhonnost

Nabízíme:

- 10. platová třída + stupeň dle započitatelné praxe
- Smlouva na HPP
- Příspěvek z FKSP
- Zvýhodněné stravování
- Směnný provoz (12 hodinové směny)
- Nástup možný od 1. 4. 2024
- Povinné vzdělávání
- Možnost pronájmu služebního bytu

Své CV s průvodním dopisem zasílejte na e-mail:

vendula.chottova@domov-vlcice.cz.

Domov pro seniory Vlčice, příspěvková organizace, se sídlem ve Vlčicích č. 66, 366 01 Blovice, IČO 49180380, č. účtu u KB 13830361/0100, e-mail:social.pracov.@domov-vlcice.cz tel. spojení +420 371 522 068, 773 070 535





MĚSTO BLOVICE

Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice

v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, ve znění pozdějších předpisů a na základě usnesení Rady města Blovice ze dne 25. 03. 2024 vyhlašuje

K O N K U R Z

na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace

Základní škola Blovice, okres Plzeň-jih

Sídlo: Družstevní 650, 336 01 Blovice

Předpokládaný nástup: 01. 08. 2024

Předpoklady a požadavky pro výkon činnosti ředitele/ředitelky školy:

- plná způsobilost k právním úkonům,
- vzdělání a pedagogická praxe dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,
- zdravotní způsobilost,
- znalost problematiky organizace a řízení ve školství,
- organizační, řídicí a komunikační schopnosti,
- schopnost koncepční práce v oblasti školství, výchovy a vzdělávání,
- znalosti v oblasti trendů ve výchově a vzdělávání,
- znalost školské legislativy a souvisejících předpisů,
- občanská a morální bezúhonnost

Písemné přihlášky do konkurzu doručte nejpozději do 06. 05. 2024 do 12:00 hodin v obálcích označených „KONKURZ ZŠ BLOVICE – NEOTEVÍRAT“ na adresu:

Město Blovice, Masarykovo nám. 143, 336 01 Blovice

Náležitosti přihlášky:

- přihláška (jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, místo trvalého pobytu, datum a podpis),
- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (např. diplom a vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, vysvědčení o maturitní zkoušce),
- doklad o průběhu předchozích zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem a délce pedagogické praxe dle § 5 odst. 1 zákona č. 563/2004 Sb.;
- kopie dokladů o dalším vzdělávání
- strukturovaný profesní životopis;
- návrh koncepce rozvoje Základní školy Blovice, okres Plzeň-jih, zaměřená mimo jiné na řešení aktuální situace ve škole, zejména na činnost ŠPP a způsoby práce s dětmi s SVP (maximální rozsah 5 stran strojopisu formátu A4),
- výpis z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců);
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti uchazeče k výkonu vedoucí funkce (ne starší 2 měsíců).
- Čestné prohlášení o plné svéprávnosti,

Vyvěšeno dne: 05. 04. 2024

Sejmuto dne:

MĚSTO BLOVICE
Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice

Blovice dne 08. 04. 2024

Oznámení o možnosti letní brigády

Město Blovice oznamuje, že se přijímají přihlášky zájemců o letní brigádu

výběr vstupného na přírodní koupací biotop.

Jedná se o sezónní pracovní pozici, tj. na dobu určitou v období červen – září, na dohodu o provedení práce, jen pro uchazeče starší 18 let, hmotná odpovědnost, výdělek 130 Kč/ hod hrubého. Pracovní doba 6 hodin denně (ranní, odpolední). Práce je vhodná pro studenty, důchodce, matky na RD.

Písemná přihláška uchazeče bude obsahovat tyto náležitosti: jméno, příjmení a titul uchazeče, datum a místo narození, místo trvalého pobytu, datum a podpis uchazeče, telefonní spojení.

Písemné přihlášky zašlete na adresu:

Městský úřad Blovice, Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice nebo osobně v podatelně MěÚ.
Obálku označte nápisem „Letní brigáda – biotop“.

Kontaktní osoba: Jitka Čejková, tel.: 371 516 171, mail: jitka.cejkova@mublovice.cz.

Nástup možný od 01. 06. 2024, případně dle dohody.

Bc. Robert Zelenka
starosta

NOVÁ OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA MĚSTA BLOVICE – POŘÁDÁNÍ VEŘEJNÝCH AKCÍ

Na zasedání Zastupitelstva města Blovice dne 20. března 2024 byla projednána a přijata nová obecně závazná vyhláška o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku. Ve své podstatě došlo ke zjednodušení dřívějších vyhlášek platných od roku 2010 a 2011 podle nové legislativy.

Při tvorbě této vyhlášky byl brán zřetel na co nejnižší administrativní zátěž, a to jak pro město Blovice, tak pro pořadatele zcela bezproblémových odpoledních a podvečerních akcí. Oznamovací povinnost má podle této úpravy jen pořadatel veřejné akce s dobou ukončení překračující 22:00 hod. tak, jak tomu bylo dosud. Vyhláška byla zveřejněna ve Sbírce právních předpisů územně samosprávných celků, kterou vede ministerstvo vnitra.

Text obecně závazné vyhlášky i nový formulář k nahlášení pořádání akce jsou k dispozici na webových stránkách města v sekci „Obecně závazné vyhlášky a nařízení města“.

Václav Kybic, tajemník MěÚ

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA MĚSTA BLOVICE

o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku

Zastupitelstvo města Blovice se na svém zasedání dne 20. 3. 2024 usneslo vydat na základě ust. § 10 písm. b) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Čl. 1 Podmínky pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků

Veřejnosti přístupné sportovní a kulturní podniky, včetně plesů, tanečních zábav a diskoték lze provozovat celoročně pouze v době od 06.00 do 24.00 hodin a od 00.00 do 03.00 hodin dne bezprostředně následujícího.

Čl. 2 Oznamovací povinnost

(1) Pořadatel podniku uvedeného v čl. 1 je povinen oznámit nejméně 14 dnů před jeho konáním Městskému úřadu Blovice:

a) jméno, příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu a adresu bydliště, je-li odlišná od místa trvalého pobytu pořadatele; je-li po-

- řadatelem právnická osoba, název či obchodní firmu, sídlo a označení osoby, která za tuto právnickou osobu jedná,
- b) označení druhu podniku (opakujících se podniků), dobu a místo konání včetně údaje o jeho počátku a ukončení,
- c) předpokládaný počet účastníků tohoto podniku,
- d) počet osob zajišťujících pořadatelskou službu a způsob jejich označení,
- e) údaje o osobě pověřené pořadatelem podniku k osobní spolupráci s orgány veřejné moci, pokud pořadatel podniku tuto osobu určí,
- f) údaje o osobách, které poskytly k užívání pozemek nebo stavbu, kde se má podnik konat,
- g) lhůtu, ve které zajistí úklid místa konání podniku, a způsob tohoto úklidu, jde-li o místa, která nejsou určena a zřízena pro pořádání uvedených podniků,
- h) způsob zajištění obecných povinností při nakládání s odpady vzniklými při pořádání podniku 1),

- i) způsob zajištění podmínek stanovených zvláštními právními předpisy v oblasti požární ochrany 2).

Čl. 3 Výjimky

Tato vyhláška se nevztahuje na podniky konané dne 31. prosince. V tento den se podniky na území města mohou konat bez oznámení i po 22:00 hod, popř. až do ranních hodin následujícího dne.

Čl. 4 Zrušovací ustanovení

Touto obecně závaznou vyhláškou se ruší obecně závazné vyhlášky města Blovice č. 8/2010 ze dne 22. 12. 2010 a č. 1/2011 ze dne 23. 3. 2011.

Čl. 5 Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení.

*Město Blovice
Zastupitelstvo města Blovice*

Informace MěÚ pro občany k volbám do Evropského parlamentu ve dnech 7. 6. a 8. 6. 2024

- V souvislosti s nadcházejícími volbami do EP a se zkušenostmi z posledních voleb žádáme občany, aby si v dostatečném předstihu zkontrolovali své doklady totožnosti, zda jsou ke druhému dni voleb platné.
- K volbám můžete jít s platným občanským průkazem nebo s platným cestovním pasem. Vyhotovení OP a CD trvá cca 3 týdny. Tuto lhůtu nelze zaručit, neboť zákonná lhůta pro vydání OP a CD je 30 dnů. V případě potřeby lze požádat o doklad ve zkrácené lhůtě, ale to již za správní poplatek.
- Dále je dobré, aby každý předem věděl, v jaké volební místnosti je oprávněn volit. Volební okrsek, tzn. volební místnost se odvíjí od aktuálního místa trvalého pobytu občana. V případě, že dojde ke změně trvalého pobytu v rámci Blovic, může dojít ke změně volebního okrsku. (viz následující článek Seznam volebních místností).
- Pokud hodláte jít k volbám a zároveň v současné době plánujete změnu trvalého pobytu – budete se hlásit do Blovic je pro Vás nejvýhodnější učinit tuto změnu nejpozději do středy 24.04.2024. V tomto případě nebudete muset u okrskové volební komise už předkládat potvrzení z minulého bydliště o vyškrtnutí ze seznamu voličů (viz následující článek Informace pro občany ČR o podmínkách hlasování).
- Zajímejte se včas o tyto skutečnosti. Rádi Vám poskytneme informace o občanských průkazech, cestovních dokladech, trvalém pobytu i Vašem volebním okrsku na níže uvedených telefonních číslech správního oddělení, Hradištská čp. 271 (vedle bývalého FÚ):

tel. 371 516 133 – H. Brejchová, 371 516 140 – J. Kovářová
371 516 172 – L. Benetková, 371 516 182 – J. Šimková

Informace pro občany České republiky o podmínkách hlasování ve volbách do Evropského parlamentu v roce 2024 na území České republiky

Volby do Evropského parlamentu na území České republiky upravuje zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon").

Kdy se budou volby do Evropského parlamentu na území České republiky konat?

Volby do Evropského parlamentu se budou na území ČR konat

- v pátek 7. června 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
- v sobotu 8. června 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Za jakých podmínek má občan České republiky právo hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území České republiky?

Voličem je občan ČR, který alespoň 8. června 2024 dosáhne věku 18 let. Volič může hlasovat, pouze pokud je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, popřípadě hlasuje na voličský průkaz (viz níže) a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví nebo nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva.

Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu na území České republiky
Podmínkou výkonu volebního práva ve volbách do Evropského parlamentu je zápis voliče, do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Tento seznam vede obecní úřad, městský úřad, úřad městyse, magistrát statutárního města, které není územně členěno, úřad městské části nebo městského obvodu (dále jen "obecní úřad") pro každé volby do Evropského parlamentu postupem daným zákonem. Nejpozději 40 dnů přede dnem voleb (28. dubna 2024) zanesou obecní úřad do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu údaje ze stálého seznamu voličů. **Tímto způsobem je každý občan ČR, který má právo volit ve volbách do Evropského parlamentu a má na území České republiky trvalý pobyt, zapsán automaticky do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.**

Volič si může ověřit na obecním úřadě svůj zápis ve stálém seznamu voličů pro všechny druhy voleb na území České republiky nebo později (po 28. dubnu 2024) svůj zápis přímo v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Obecní úřad do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu dále nejpozději 20 dnů přede dnem voleb (18. května 2024) zanesou voliče, kteří nemají ve správním obvodu tohoto obecního úřadu trvalý pobyt, ale kteří v jeho obvodu

- a. jsou v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu sociální péče nebo v obdobném ústavu a zařízení, nebo
- b. jsou v policejní cele, v místě výkonu vazby nebo v místě výkonu trestu odnětí svobody, a kteří byli obecnímu úřadu nahlášení velitelem nebo správcem příslušného zařízení; ten zároveň o zápise informuje obecní úřad v místě trvalého pobytu voliče. **O tento zápis by měl volič požádat pouze v případě, kdy je jeho pobyt ve dny voleb v některém z uvedených zařízení zřejmý, neboť následné změny spočívající v doplnění voliče do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v místě jeho trvalého pobytu již nelze provádět. (Není-li pobyt v zařízení ve dny voleb zřejmý, doporučujeme voliči požádat si o voličský průkaz viz níže.)**

Jak postupovat, když se volič přestěhuje?

Pokud volič změní obec trvalého pobytu v rámci území České republiky po zápisu do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu (tj. po 28. dubnu 2024) bude na obecním úřadě v místě předchozího bydliště automaticky vyškrtnut ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Aby volič mohl ve volbách do Evropského parlamentu hlasovat v místě nového trvalého pobytu, je třeba, aby u obecního úřadu v místě předchozího trvalého pobytu požádal o potvrzení o vyškrtnutí. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě nového bydliště nejpozději do 5. června 2024 nebo ve dny voleb okrskové volební komisi ve volební místnosti v místě nového bydliště. Zároveň musí volič prokázat své právo hlasovat ve volebním okrsku (občanským průkazem s odděleným rohem a potvrzením o změně místa trvalého pobytu nebo novým občanským průkazem s aktuálními údaji). Volič, který se přestěhuje v rámci území ČR před 28. dubnem 2024, nemusí činit žádný úkon; stejně tak volič, který se přestěhuje v rámci téže obce, resp. městské části nebo městského obvodu.

Pokud volič **po návratu na území České republiky ze zahraničí**, kde byl veden ve zvláštním seznamu voličů na zastupitelském úřadě, hodlá hlasovat ve volbách, musí požádat zastupitelský úřad o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů. Zastupitelský úřad mu o vyškrtnutí vydá potvrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě trvalého pobytu nejpozději do 5. června 2024 nebo v dny voleb okrskové volební komise ve volební místnosti příslušné podle místa trvalého pobytu.

Kde lze hlasovat?

1. **Volič hlasuje ve volební místnosti na území obce**, u jejíhož obecního úřadu je zapsán v seznamu. Je-li v obci více volebních okrsků, hlasuje volič v té volební místnosti, kam podle místa svého bydliště patří. Starosta obce zveřejní nejpozději do 23. května 2024 způsobem v místě obvyklým (většinou na úřední desce obce), které části obce náležejí do jednotlivých volebních okrsků, a uvede adresy volebních místností.
2. **Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad** a ve dnech voleb svoji okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. Okrsková volební komise však může vysílat své členy s přenosnou volební schránkou pouze v rámci svého volebního okrsku. Na základě žádosti vyše okrsková volební komise k voliči dva své členy **s přenosnou volební schránkou**, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.
3. Volič může hlasovat v jakékoli volební místnosti na území České republiky, musí však ve volební místnosti (kromě prokázání své totožnosti a občanství) odevzdat okrskové volební komisi **voličský průkaz** (viz níže).

Jak si může volič opatřit voličský průkaz?

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve svém volebním okrsku, může požádat o voličský průkaz. S voličským průkazem může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR. Voličský průkaz vydává obecní úřad příslušný podle místa pobytu voliče (tj. ten, u kterého je volič zapsán v seznamu).

Volič může požádat o voličský průkaz ode dne vyhlášení voleb, a to

- osobně nejpozději **5. června 2024 do 16:00 hodin** nebo
- písemně tak, aby byla **žádost doručena obecnímu úřadu nejpozději 31. května 2024 v 16:00 hodin**. Písemná žádost musí být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče nebo zaslána v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky (nestačí pouhý e-mail).

Obecní úřad předá voliči voličský průkaz nejdříve 23. května 2024, a to buď voliči osobně, nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle.

Co učiní volič po příchodu do volební místnosti?

- **Hlasovací lístky obdrží všichni voliči na adresu trvalého pobytu nejpozději 4. června 2024. Hlasovací lístky si je možné vyžádat i ve volební místnosti.**
- Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
- Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství ČR platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem.
- Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.
- Pokud volič hlasuje na voličský průkaz, je povinen ho odevzdat okrskové volební komisi.
- Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem. Na požádání mu komise vydá i sadu hlasovacích lístků.
- **Voliči, který není zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní.** To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se změnou trvalého pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Jak volič hlasuje?

S úřední obálkou a hlasovacími lístky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Zde si **vybere hlasovací lístek** toho kandidujícího subjektu, pro který chce hlasovat.

- **Na vybraném hlasovacím lístku může volič nanejvýš dvěma kandidátům udělit preferenční hlas. To učiní tak, že zakroužkuje jejich pořadové číslo.** Pokud volič zakroužkuje více než dva kandidáty, nebude se přihlížet k žádnému přednostnímu hlasu. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv.
- Poté vloží volič tento hlasovací lístek do úřední obálky. Volič by měl při vkládání hlasovacího lístku do úřední obálky dát pozor na to, aby omylem nevložil do úřední obálky (např. z důvodu slepení) více hlasovacích lístků. V takovém případě by se totiž jednalo o neplatný hlas voliče.
- Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasovacím lístkem vloží před okrskovou volební komisí do volební schránky.
- S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu vybrat nebo upravit zvolený hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Zdroj: internetové stránky MV ČR – Informační servis – volby

V případě jakýchkoliv nejasností ohledně hlasování ve volbách, např. o změně trvalého pobytu v období voleb, platnosti občanských průkazů, příslušnosti do volební místnosti či vydávání voličských průkazů kontaktujte osobně či telefonicky správní oddělení MěÚ Blovice, Hana Brejchová tel. 371 516 133.

Hana Brejchová
správní oddělení MěÚ Blovice

Oznámení MěÚ Blovice

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU ve dnech 7. 6. a 8. 6. 2024

Oznamujeme, že na základě zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je pro občana jiného členského státu Evropské unie, který má právo volit a který hodlá projevit svou vůli hlasovat ve volbách do EP na území ČR u obecního úřadu, v jehož správním obvodu je přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu, nejzazší lhůta pro podání žádosti o zápis do seznamu voličů pro volby do EP 40. den přede dnem voleb tj. 28. 4. 2024 do 16.00 hodin.

Městský úřad Blovice má pro tyto účely zajištěnu

službu zaměstnanců

od 8.00 hod do 16.00 hodin

na pracovišti MěÚ, Hradišťská čp. 271 – správní

oddělení – přízemí budovy.

Seznam volebních místností v Blovicích, vymezení volebních okrsků včetně příslušnosti podle trvalého pobytu voličů

Okrsek č. 1 – zasedací místnost radnice

pro voliče s trvalým pobytem v ulicích – Klementova, Krátká, Raušarovy Sady, Javorová, Lipová, Habrová, U Nádraží, Dubí, Nad Tratí, Jírotova, Bečvářova, Husova, Řadová, Pod Rybníčkem, Lidická, Sýkorova (mimo č.p. 181, 710 a 711), Za Spořitelnou, Americká (část), 5. května (od Palackého k Husově), Luční, Cecima, Bělohrobského, Malá, Pobřežní, Malé náměstí, Hradištská, Pod Lékárnou, Masarykovo nám., Tržní, Fügnerova, Tyršova, Husova, Pod Výkupem, Kolmá, Sportovní.

Okrsek č. 2 – učebna v SOUZ

pro voliče s trvalým pobytem v ulicích – Americká (část), Hájecká, Hájek, Kamenického, Kamensko, Na Radosti, Spojovací, U Trati, Zahradní, Setecká, 5. května (od Palackého k Setecké), Blahnova, Cihlářská, Drnkova, Polní, U Lípy, U OSP, Družstevní, Pod Tratí, Palackého, Branka, Sýkorova – č.p. 181, 710 a 711.

Okrsek č. 3 – místnost v zámku na Hradišti

pro voliče s trvalým pobytem na Hradišti + ulice Poplužní, Procházkova, Pod Strání, Pod Valem,
pro voliče s trvalým pobytem na Bohušově + ulice Bohušovská, U Rybníka, Na Vyhlídce, Jiříkovská,
pro voliče s trvalým pobytem - Hladomří, Habří, Pohodnice.

Okrsek č. 4 – knihovna Hradištský Újezd

pro voliče s trvalým pobytem v Hradištském Újezdě.

Okrsek č. 5 – knihovna Komorno

pro voliče s trvalým pobytem v Komorně.

Okrsek č. 6 – knihovna Štítov

pro voliče s trvalým pobytem ve Štítově.

Okrsek č. 7 – restaurace – společenský sál Vlčice

pro voliče s trvalým pobytem ve Vlčicích a Staré Huti.

Okrsek č. 8 – sportovní klubovna Hradištská Lhotka

pro voliče s trvalým pobytem v Hradištské Lhotce.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY PRO VOLBY DO EP PRO OBČANY S TRVALÝM POBYTEM V BLOVICÍCH

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Evropského parlamentu konaných ve dnech 7. – 8. 6. 2024 ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat na voličský průkaz v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky.

Obecně platí, že volič může požádat o vydání voličského průkazu (dále jen VP) již nyní obecní úřad podle místa svého trvalého pobytu. Obecní úřad předá VP však nejdříve dne 23. 5. 2024.

Občan, resp. volič s trvalým pobytem v Blovicích může podat žádost o VP:

Osobně nejpozději do 5. června 2024 do 16.00 hodin, a to v úředních hodinách na pracovišti:

Oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů
Blovice, Hradištská 271 – přízemí

Písemně žádostí doručenou nejpozději 31. 5. 2024, na adresu MěÚ Blovice, Oddělení EO, OP a CD, Hradištská 271, 336 01 Blovice

Podání může být učiněno v těchto formách:

a) v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče
b) v elektronické podobě zasláné prostřednictvím datové schránky
Obecní úřad předá VP nejdříve dne 23. 5. 2024 osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání VP (jedná se pouze o plnou moc k převzetí VP). VP je možné voliči zaslat do vlastních rukou na jím uvedenou adresu v žádosti.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát!

*Za správní oddělení:
Hana Brejchová*

Zastupitelé píší

PROBLÉMY NA ŽŠ BLOVICE POHLEDEM ZASTUPITELŮ

Vážení spoluobčané, dovolte nám, abychom Vás informovali o celkové situaci na naší ŽŠ Blovice. Nejprve bychom se chtěli ohradit proti nařčením některých zastupitelů, že tato záležitost byla námi zpolitizovaná. Chtěli bychom zopakovat to, co jsme uvedli na posledním konání zastupitelstva. Do dotčeného jednání zastupitelstva dne 20. 3. 2024 jsme se do žádných veřejných diskuzí ohledně školy nikterak nezapojovali.

Na problémy ve škole jsme však opakovaně upozorňovali na jednáních zastupitelstva města a to konkrétně již 6. 3. 2023, 5. 6. 2023, 30. 8. 2023 a 22. 11. 2023. Na těchto všech jednáních jsme tlumočili vedení města a školy informace, které rezonovaly naším městem jako např. neřešení šikany ve škole, odchody zkušených učitelů a jejich důvody. Co se týká nevhodného chování žáků či šikany, tak nám vedení města či školy odpovědělo, že se nic neděje a dokonce, že tomu nerozumíme. A takto to bylo po celý rok 2023. Myslíme si, že naše připomínky vedení města a školy podcenilo, šikana se měla podchytit ihned na začátku, aby se jí zabránilo. Po medializaci případu extrémní šikany v prosinci 2023, jsme ihned žádali starostu města o vyjádření. Vyjádření jsme se nedočkali. Následně jsme žádali o svolání mimořádného zastupitelstva, kde bychom chtěli řešit kritickou situaci ve škole. Opět nám nebylo vyhověno s tím, že se z naší strany jedná o účelové jednání. Takový mělo přístup vedení města k takto závažné situaci. Dne 20. 3. 2024 se konalo zastupitelstvo města, kde bod řešení aktuální situace ve škole byl naplánován, až jako bod č. 13. Chtěli jsme tento bod přesunout, jako bod č. 4 a to z několika logických důvodů – řešení situace ve škole bylo a je pro nás velmi důležité, a proto si zaslouží být řešeno na začátku jednání, jakožto nejdůležitější bod jednání a dále rovněž i z důvodu účasti široké veřejnosti. Tento náš návrh byl současnou koalici i zastupitelem za ODS zamítnut. Mysleli jsme, že se tento bod řádně projedná, ale současné vedení města nechtělo, dle našeho názoru otázky týkající se školy řešit. Při samotném projednávání bodu č. 13, jsme byli starostou upozorněni, že má každý zastupitel pouze dva diskuzní příspěvky a omezený čas. V den jednání zastupitelstva města byly doručeny na město Blovice vyřízené stížnosti z ČŠI, avšak starosta města sdělil, že o doručení neví. Následně tajemník uvedl, že stížnosti byly doručeny do datové schránky města během dne. Stížnosti byly doručeny v den konání zastupitelstva a to konkrétně v 11.51 hodin a zastupitelstvo se konalo od 17.00 hodin, čili byl dostatek času k přípravě těchto zpráv a k jejich předložení zastupitelům. Až na naši výslovnou žádost nám byly stížnosti předloženy. Výsledek stížností je jasný – 3 důvodné – prokázání zavinění ze strany školy, 1 nedůvodná a 1 neprokazatelná. Dále pak v měsíci lednu 2024 byla doručena vyřízená další stížnost, která byla rovněž důvodná – prokázané zavinění školy. Na jednání zastupitelstva jsme dále konstatovali, že se nám nelíbí finanční odměny ve výši vyšších desítek tisíc korun, které již dnes bývalé ředitelce školy schvalovala rada města a to jednoduše. Zejména pak odměna tento rok v lednu, kdy byla doručena důvodná stížnost od ČŠI, kde bylo prokázáno zavinění školy a opět byla odměna jednoduše schválena radou města. Velmi citlivě jsme vnímali vystoupení rodičů na zastupitelstvu dne 20. 3. 2024 a naopak žádné projevení lítosti či přiznání chyby ze strany města či vedení školy. Velmi

zarážející je skutečnost, že vedení města a školy i přes naše opakované dotazy týkající se důvodů odchodů zkušených učitelů z naší školy, vždy odpovědělo, že tyto důvody neznají. Reakce starosty na zastupitelstvu města dne 20. 3. 2024 k dotazům novinářky z webu www.novinky.cz hovoří za vše. Nicméně starosta byl o těchto důvodech osobně informován ze strany odcházejících pedagogů minimálně dne 18. 8. 2023, přičemž na naše dotazy vždy odpověděl, že neví, nebude se vyjadřovat. Je velkou manažerskou, ale i lidskou chybou vedení školy i města způsobit odchod velmi zkušených pedagogů z naší školy, kteří ve škole strávili mnoho let. Toto tvrzení dokazuje i písemné podání bývalých pedagogů, které nám bylo zasláno, kde jsou jasně popsány důvody jejich odchodů. Vážení spoluobčané, i přes naše intenzivní upozorňování na špatnou situaci v naší škole, vedení školy ani vedení města tyto problémy dlouhodobě neřešilo. Jejich přístupem jsme se dostali až do tohoto stavu, kdy již jiné rozhodnutí než odvolat ředitelku školy přijít nemohlo. Odpovědnost za školu má ředitel školy a zřizovatel, což je v našem případě Rada města. Pro úplnost uvádíme složení Rady města – Bc. Robert Zelenka, RNDr. Pavel Vlach, Ph.D, Ing. Božena Šroubová, Bc. Pavel Januš – všichni za Žijeme Blovice a Ing. Michal Hodek (Společně pro Blovice). Dne 8. 4. 2024 ze zápisu z Rady města bylo zjištěno, že Adam Seidl, vyučující z naší základní školy, zaslal Radě města dopis, kde rodiče osočují, uráží a dokonce je nazývá „dezoláty“. Takto urážet rodiče z pozice vyučujícího ZŠ je nehorázné. Rodiče naší odvahy řešit problémy svých dětí ve škole, které se neřešily nebo nechtěly řešit. Jmenovaný uráží nejen rodiče, ale také nás jako zastupitele. Co je nejvíce zarážející, že Rada města vzala tento jeho dopis pouze na vědomí bez připomínek. Takto by se Rada města obecně chovat neměla. My jsme se jako jediní zachovali v řešení problémů ve škole jako odpovědní zastupitelé, kterým toto není lhostejné a zachovali jsme se plně v souladu se zákonem, bez toho abychom situaci jakkoli politizovali.

Chtěli jsme Vám tímto shrnutím problémů v naší ZŠ a přístupu současného vedení města ukázat, že jsme již od minulého roku chtěli situaci řešit, ale bohužel věc byla zlehčována a neřešena ze strany vedení města a školy. Za nešťastnou považujeme i skutečnost, že již bývalá ředitelka školy je současně zastupitelkou (Žijeme Blovice) vládnoucího uskupení na radnici, což potvrdil i náměstek školního inspektora s tím, že je situace tímto zpolitizovaná.

Je smutné, jakou reklamu má naše město po celé naší republice, což se žádnému jinému vedení města nikdy v minulosti nepodařilo. V současné době si přejeme a držíme palce novému vedení školy, aby situaci stabilizovalo ke spokojenosti rodičů, dětí, pedagogického sboru a naše škola byla opět školou, kam všichni chodí rádi. Máme důvěru v nové vedení naší školy a věříme, že komunikace školy směrem k rodičům, žákům i nám zastupitelům bude na velmi dobré úrovni.

S úctou

*Zastupitelé města Blovice za ANO 2011
s podporou nezávislých
Bc. Andrej Červený
Doc. JUDr. et Mgr. Jan Brázda, Ph.D.
JUDr. Martina Králová*





OSLAVY 740 LET MĚSTA BLOVICE

19. 6. – 23. 6. 2024

STŘEDA 19. 6.

Komentovaná prohlídka kaple sv. Kříže

• od 16:00, kaple sv. Kříže •

Slavnostní zahájení oslav s vernisáží výstavy fotografií

• od 18:00, Lidový dům Blovice •

ČTVRTEK 20. 6.

**Taneční podvečer pod širým nebem
s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou**

• od 16:00, náměstí Blovice •

PÁTEK 21. 6.

Odpoledne se ZUŠ Blovice

• od 15:00, náměstí Blovice •

SOBOTA 22. 6.

**Historický průvod městem, ukázky šermu, dobová hudba, tržičtě,
kejklíř, tanečnice, zázemí a pestrý program pro děti.
Večerní koncerty kapel Queens of Bohemia a Wanastowi Vjegy Revival.**

• od 11:00, náměstí Blovice •

NEDĚLE 23. 6.

Babouci

• od 14:00, náměstí Blovice •

(Poznámka: veškerý stánkový prodej na náměstí musí být předem schválený organizátorem akce; ostatní prodej není povolen!)

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích

ROZJAŘENÝ DUBEN V MUZEU

Probouzející se příroda, rozkvetlý zámecký park ozvučený zpěvem ptáků a skutečnost, že náš velikonoční program navštívilo téměř 900 dětí nám vliilo novou krev do žil a my už se těšíme na další shledání s vámi na zámku Hradiště!

Začneme drobnou změnou termínu žakovského koncertu ZUŠ Blovice. Koncert je přesunutý z 16. 4. na pondělí 22. 4. Mladí umělci rozezní kapli sv. Ondřeje v 17 hodin. Připomínáme již avizovanou přednášku T. G. Masaryk a Richard Coudenhove-Kalergi. Vize evropského sjednocení, která se uskuteční 23. 4. od 17 hodin u příležitosti zpřístupnění putovní výstavy Richard Coudenhove-Kalergi. Vize evropského sjednocení. Výstavu připravilo Město Pobežovice ve spolupráci s NPÚ k 100. výročí publikování Coudenhove – Kalergiho tvz. **Návrhu Panevropy**. Přednášející Mgr. Michal Červenka představí zajímavou osobnost Richarda Coudenhove-Kalergiho, rodáka z Tokia, zakladatele panevropského hnutí a prozradí, co ho spojuje s Pobežovicemi nebo třeba s Beethovenem. Nechte se překvapit!

Co by to bylo za jaro bez **Papírové soboty**? 27. 4. od 10 do 15 hodin si přijďte vyrobit pod vedením zkušených lektorů ze SVC Radovánek a Modelářského světa krásné papírové modely všech možných velikostí, barev a motivů. Dílna je určena pro všechny věkové kategorie.

Po měsících příprav vám konečně můžeme představit zbrusu novou výstavu **Dotkněte se středověku**, jejíž zpřístupnění zahájí **letní návštěvnickou sezónu**. Ve středu 1. 5.

v 10.00 odstartujeme náš tematický speciál koncertem Dechového orchestru ZUŠ Blovice pod vedením Jana Šperera, Akordeonového souboru pod vedením Václava Kovandy a žáků dechového oddělení. V 11.00, 13.00 a 15.00 jste srdečně zváni na komentovanou prohlídku výstavy **Dotkněte se středověku** s jejím autorem Mgr. Jiřím Boudou. Jak žil člověk ve středověku? Co jedl? Jak si hrál? Kde bydlel? Kolik vážila zbroj středověkého rytíře a unesli byste jí? Uměli byste si umlít mouku na ručním rotačním mlýnku? Nejen na tyto otázky dostanete odpověď. Přijďte a nebudete litovat.

Po delší pauze se vracíme k formátu **Zámeckého literárního večera**, jehož aktuálním tématem bude opět jaro! Ve středu 15. 5. v 17 hodin jste srdečně zváni na odpolední kávu, ke které vám budeme předčítat ze vzpomínek paní Marie Hraničkové (roz. Nejdlové), sepsaných v knize *Dětství v zámeckém parku*.

Po roce je tu také **Mezinárodní den muzeí**, který slavíme 18. 5. Letos jsme pro vás připravili sérii komentovaných prohlídek. S kolegy, kteří poskytnou odborný výklad, se tak můžete vydat do zámeckého parku, zrekonstruovaných sklepů a do výstavy **Dotkněte se středověku**. Konkrétní časy prohlídek budou upřesněny na našich webových stránkách a sociálních sítích.

V úterý 21. 5. v 17 hodin pak můžete v zámeckém sklepení vyslechnout **přednášku** Mgr. Jiřího Boudy **Hry a zábava ve středověku**, tematicky spojenou s výstavou **Dotkněte se středověku**.

Těšíme se na vaši návštěvu!

KALENÁRIUM AKCÍ:

VÝSTAVY

V TICHOSTI KVĚST

21. 3. 2024 – 19. 4. 2024

RICHARD COUDENHOVE-

-KALERGI A JEHO VIZE EVROPSKÉHO SJEDNOCENÍ

23. 4. 2024 – 30. 6. 2024

DOTKNĚTE SE STŘEDOVĚKU

1. 5. 2024 – 29. 9. 2024

ZMENŠENÝ SVĚT ANEB KOUZLO HRAČEK

1. 6. 2024 – 29. 9. 2024

DŘEVĚNÝ ČAS

24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

AKCE

KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ BLOVICE

22. 4. 2024 v 17:00

T. G. MASARYK A RICHARD COUDENHOVE-KALERGI.

Vize evropského sjednocení

23. 4. 2024 v 17:00

Přednáška u příležitosti otevření výstavy Richard Coudenhove-Kalergi a jeho vize evropského sjednocení.

PAPÍROVÁ SOBOTA

27. 4. 2024, 10:00 – 15:00

Tradiční otevřená dílna pro děti i dospělé pořádaná ve spolupráci se SVC Radovánek a Modelářským světem.

ZAHÁJENÍ LETNÍ NÁVŠTĚVNICKÉ SEZÓNY

1. 5. 2024, 10:00 – 17:00

Slavnostní tematický speciál; zpřístupnění výstavy **Dotkněte se středověku** s doprovodným programem (koncert dechového souboru ZUŠ Blovice, komentované prohlídky výstavy, šermířské vystoupení)

ZÁMECKÝ LITERÁRNÍ VEČER:

JARO V ZÁMECKÉM PARKU

15. 5. 2024 v 17:00

Jarní čtení z knihy *Dětství v zámeckém parku* s kávou

MEZINÁRODNÍ DEN MUZEÍ

18. 5. 2024, 10:00–17:00

Komentované prohlídky sklepů, zámeckého parku a výstavy **Dotkněte se středověku**

HRY A ZÁBAVA VE STŘEDOVĚKU

21. 5. 2024 v 17:00

Přednáška Mgr. Jiřího Boudy v zámeckém sklepení

BLOVICKÉ OSOBNOSTI – PÁTÝ BLOVICKÝ DĚKAN VÁCLAV BUZEK (1886–1961)

Dvacáté století změnilo tvář českého duchovního života. Přes pokračující sekularizační tendence se ke katolické církvi hlásilo v roce 1921 stále více než osmdesát procent obyvatelstva. Větší ránu jí pak zasadil režim po roce 1948. Pátý blovický děkan Václav Buzek se stal významnou postavou zdejšího duchovního života, přestože zde neprožil na rozdíl od svého předchůdce desetiletí ve funkci kaplana. Z města pak odcházel za nepřilíh příznivých okolností, způsobených zřejmě protektorátními poměry.

Václav František Buzek se narodil 15. srpna 1886 v Lovětíně, dnešní části Jarošova nad Nežárkou v okrese Jindřichův Hradec. Jeho otec Václav Buzek (*1846) zde pracoval jako učitel. Tento rodák ze Soběslavi, absolvent reálky v Táboře, byl již v době svého nástupu na lovětínskou školu v roce 1874 zkušeným pedagogem. V letech 1865 až 1867 studoval na učitelském ústavu v Českých Budějovicích. Následně byl zaměstnán jako podučitel ve Strmilově a Jarošově nad Nežárkou. Zde se oženil s Marií Brunnerovou, dcerou učitele Františka Brunnera. V roce 1876

se jim narodila dcera Marie (1876–1938), budoucí učitelka, v roce 1882 syn Ladislav a jako třetí Václav František.

O vzdělání pátého blovického děkana se nedochovalo příliš zpráv. S jistotou ukončil v roce 1913 kněžský seminář v Českých Budějovicích, kde došlo 7. července 1913 k jeho vysvěcení. Jeho prvním působištěm se stala Nová Cerekev. O rok později nastoupil na stejnou pozici do Katovic u Strakonice. V roce 1915 přichází stále jako kaplan na blovickou faru, vedenou děkanem Janem Soldátem. Po jeho odchodu z Blovic v roce 1920 se stal Buzek administrátorem farnosti a následně v roce 1921 přijal jmenování děkanem. Tuto funkci získal již ve svých 35 letech. Jeho předchůdce Soldát se dočkal až po své padesátce a třetí blovický děkan Jan Dušek ve svých 47 letech.

Od začátku svého úřadu se o záležitosti děkanství staral velmi svědomitě. Na zahradě nechal svým nákladem vysázet nové stromky, ve stodole vystavět patro a vedle kaplanky kolnu na náradí. Do velkého sálu v budově pořídil nová kamna a v přední kuchyni vznikla komůrka. Ve stáji byla položena dlažba. Matriční knihy získaly jeho přičiněním novou vazbu. Jako děkan také svolil

KVÍZ

7. dubna 1348 byla založena Univerzita Karlova a tento den se stal Dnem vzdělanosti. V naší expozici *Stará škola* si můžete prohlédnout první český slabikář básníka a učitele Josefa Kozíška, rodáka z Lužan u Přeštic. Víte, jak se slabikář jmenuje?

- a) Ptáčata
- b) Poupata
- c) Housata

Správná odpověď z minulého čísla:

- a) Družebná

k výměně pozemků mezi obcí a děkanství. V roce 1924 podpořil též opravu kaple svatého Františka, stojící pod vrchem Dubí při silnici z Blovic do Seče. Farní kronika ji popisuje jako „zpuštěnou a zneuctěnou“. Protože památka nedisponovala žádným patronátem a ani zvláštním fondem na svou údržbu, vybrala se potřebná částka přes 1800 korun při sbírkách na nedělních bohoslužbách. Na jejím restaurování se podílel stavitel Boček, malířský mistr Vorka, truhlář Bečvář a zámečník Kozák. Obraz svatého Františka věnovali Františkáni z Plzně. Následně byla za velké účasti věřících vysvěcena. Tato kaplička dnes již neexistuje. V roce 1969 zanikla z důvodu havarijního stavu a nahradila ji drobná výklenková kaple s obrázkem svatého Františka. Buzek pamatoval také na svého předchůdce. V roce 1926 přispělo děkanství na opravu pomníku na hrobě prvního blovického děkana Františka Jaroslava Vacka Kamenického. Přestože Buzek působil na rozdíl od svých předchůdců v Blovicích poměrně krátce, do zdejší komunity zřejmě dobře zapadl. Všemi respektovaná osobnost František Raušar, emeritní ředitel blovických škol a zakladatel zdejšího muzea, ho v roce 1927 zmiňuje na prvním místě v dedikaci svého díla „Blovice a zámek Hradiště“. V roce 1928 jeho jméno zachytil i „Adresář církve v republice Československé“ společně s podřízenými, tedy kaplanem Janem Němcem a katechetou Tomášem Šlégrem. Na Hradišti pak působil zámečkový kaplan Ludvík Strouhal. Těžištěm Buzkových renovátorských snah se zřejmě stala oprava kostelů v Blovicích, Žďáře a Zdemyslicích. Postesknutí nad jejich stavem se ve farní kronice objevuje již na začátku 20. let minulého století: „Pokud se týče opravy kostela v Blovicích, Žďáru a Domyslicích (Zdemyslicích) jest velmi nemilá věc. Náklad na opravu těchto budov vyžaduje půl milionu korun čes. Patronátní pán i místní děkan těžce to nese a stále vidí, že dříve mohlo býti vše uvedeno v pořádek malým nákladem a peněžní hotovost byla zde.“ Tyto prostředky pak měly pohlit válečné půjčky státu, které se ukázaly být vzhledem k porážce Rakouska-Uherska jako velmi špatná a v podstatě ne návratná investice. Děkanství by však v tomto případě nebylo zdaleka jediným poškozeným. Alespoň na začátku první světové války upisovali jak jednotlivci, tak spolky i místní samosprávy velké částky ve prospěch budoucího vítězství. Jejich ochota s postupujícími roky nouze a porážek ochabovala, přesto však centrální moc stále tlačila na významné osobnosti a instituce, aby i nadále ve jménu oddanosti vlasti sponzorovaly válečné úsilí, a jejich zapojení patřičně propagovala. Ohledně oprav všech tří svatostánků panovala ve 20. letech značná nejistota. Nátlakem okresní politické správy v Plzni došlo v roce 1924 k takzvanému „konkurenčnímu řízení“. Povinné strany opravu kostelů uznaly. V závěrečném protokolu z jednání se objevil požadavek, aby kromě tehdejšího majitele panství Hradiště Adolfa Klikara nesl část nákladů i minulý vlastník Jan Pálffy jakožto bývalý patron farního obvodu. Vše bylo následně předloženo k rozhodnutí Zemské politické



Leták "Všem duším šlechtným" z produkce blovického děkanství, vyzývající k darům na opravu místních kostelů, zejména kostela sv. Václava ve Žďáře. Dátováno kolem roku 1930. (Sbírka MJP v Blovicích, p. o.)

správě v Praze, kde se věc řešila několik následujících měsíců. Klikarovi upozorňovali, že nutné práce měly být provedeny ještě v období držby Pálffyových vzhledem ke špatnému stavu kostelů.

V roce 1926 se dočkaly opravy věže na kostele v Blovicích. V roce 1932 byl restaurován exteriér a interiér podle návrhu akademického malíře Karla Veselého z Písku. Vnitřní zařízení a obrazy byly konzervovány, svatostánek získal elektrické osvětlení a nové okenní konstrukce. Opravou prošly i varhany a střecha objektu. Na začátku 30. let byly také v rámci celkové revitalizace chrámu objeveny v kostele svatého Václava ve Žďáru pod vrstvou omítky vzácné gotické malby tohoto světce. V kostele svatého Mikuláše ve Zdemyslicích pak probíhaly vnější a vnitřní opravy v roce 1933.

O dalším vývoji problematiky prameny až do konce 30. let mlčí. Rekonstrukce kostelů pravděpodobně stála za děkanovým pádem. V roce 1939 či 1940 byl Václav Buzek z funkce odvolán. Podle městské kroniky použil bez dovolení příliš velké finanční prostředky „bez vědomí nadřízených, patronátu a přifařených obcí“. Celá záležitost však mohla být vzhledem k době protektorátu poněkud komplikovanější už kvůli časové odluce od provedených oprav. Schodek téměř dvě stě tisíc korun žádal proplatit jeden z dodavatelů stavby s říšským občanstvím, jehož požadavkem se zabýval dokonce první říšský protektor Konstantin von Neurath. Je tak možné, že se Václav Buzek stal pouze obětí tehdejších poměrů a vykonstruovaného problému. Buzkovým následným působištěm se staly Chřešovice v okrese Písek. Zemřel 7. dubna 1961 a místo svého posledního odpočinku našel v Benátkách nad Jizerou.

Mgr. Jaroslava Smetanová, Ph.D.
Oddělení historie a společenských věd

Prameny a literatura:

Beneš, Stanislav: Adresář církve katolické v republice československé. Praha 1928.
Vránková, Olga a kol: Blovice. Církevní a židovské památky. Blovice 2010.
Památná kniha farnosti Blovice. Ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Blovice.
Sbírka Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.

Online zdroje:

Kostel svatého Mikuláše ve Zdemyslicích. Dostupné na <https://www.pamatkovykatolog.cz/kostel-sv-mikulase-18629584>
Kostel svatého Václava ve Žďáru u Blovic. Dostupné na adrese <https://pamatkovykatolog.cz/kostel-sv-vaclava-18632356>
Kronika fary Blovice 1780 – 1926. Fond Děkanství úřad Blovice SOkA Plzeň-jih. Dostupné na adrese <https://www.portafontium.eu/chronicle/soap-pj/00017-dekanstvi-blovice-1780-1926>
Kronika obce Blovice 1837 – 1948. Fond MěNV Blovice SOkA Plzeň-jih. Dostupné na adrese <https://www.portafontium.eu/chronicle/soap-pj/00485-mesto-blovice-1837-1954>
Matriky obce Lovětín farního úřadu Jarošov nad Nežárkou. Dostupné na adrese <https://digi.ceskearchivy.cz>
Ordinátní list Budějovické diecéze 1913. Dostupné na adrese <https://kramerius.cbvk.cz/periodical/uui-d:c4175ae6-0b18-41a0-9c96-fd667f18cc59>



Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.
vás srdečně zve na výstavu
Dotkněte se středověku,
která potrvá od 1. 5. do 29. 9. 2024
a bude pro veřejnost otevřena
každé úterý – neděle od 10–17 hod.
Tešíme se na vás!

Otvírací doba muzea:
od 1. 5. do 30. 9.
úterý – neděle 10–17 hod.
od 1. 10. do 30. 4.
úterý – sobota 9–15 hod.

Projekt byl realizován s finanční podporou
Ministerstva kultury České republiky.

ZÁMECKÝ LITERÁRNÍ VEČER

"JARO V ZÁMECKÉM PARKU"

15. 5. 2024 17.00

ZÁMEK HRADIŠTĚ

ČTENÍ Z KNIHY DĚTSTVÍ V ZÁMECKÉM PARKU

KÁVA A ČAJ ZDARMA

VSTUP: 50KČ

VZPOMÍNKA

na pana
Stanislava Štréra

13. května 2024 od 16.00
zádušní mše
v blovickém kostele sv. Jana Evangelisty

Muzeum Jižního Plzeňska v Blovicích, p. o. vás srdečně zve na

ZAHÁJENÍ LETNÍ SEZÓNY
NA ZÁMKU HRADIŠTĚ

1. 5. 2024
10.00 - 17.00

Děkujeme za sponzorství

10.00 koncert ZUŠ

11.00/13.00/15.00
Dotkněte se středověku
komentované prohlídky výstavy

Děkujeme za sponzorství

14.00 Harciři z Rokycan
"Jak Jan Žižka o oko přišel"
od 15.00 zábavné hry pro děti

16.30 Harciři z Rokycan
"Ztracenci"
Vstupné: plně 50 Kč; snížené 40 Kč
zdarma děti do 15 let, ZTP a ZTP/P

Muzeum Jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.
vás srdečně zve na výstavu

RICHARD COUDENHOVE-KALERGI
a jeho vize evropského sjednocení

23. 4. - 30. 6. 2024

Zahájení výstavy 23. 4. 2024 v 17. hod. přednáškou:
T. G. Masaryk a Richard Coudenhove-Kalergi.
Vize evropského sjednocení

Výstavu připravilo město Pobežovice ve spolupráci s Národním památkovým ústavem

MUZEUM Jižního Plzeňska a 20. let
Svítilni o Evropě
Inspirace historicky vzpomenutím

Muzeum Jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.,
SVČ RADOVÁNEK a Modelářský svět
vás zvou na modelářskou dílnu

Papírová sobota

27. 4. 2024
10.00 - 15.00

V prostorách zámku
Hradiště v Blovicích

Vstupné: 50 Kč

MUZEUM Jižního Plzeňska a 20. let
MODELÁŘSKÝ SVĚT
NEPROFESNÍ OBLASTI ČESKÉ REPUBLIKY

Informace z Lidového domu

Vážení čtenáři,
začátkem tohoto článku se opět ohlédnou za uplynulými akcemi v Lidovém domě. V sobotu 16. března jste mohli navštívit další ročník prodejní výstavy minerálů, která se těší velikému zájmu všech návštěvníků. V pátek 22. března jsme u nás přivítali divadelní spolek Klas z Klášterce nad Ohří s hrou Saturnin. Velice děkujeme všem, kteří přišli a zaplnili sál Lidového domu! Pondělní odpoledne 25. března patřilo pohádkovému čtení v Městské knihovně. Ve středu 27. března se v sále uskutečnila klasická prodejní akce. Dne 28. března Na Zelený čtvrtek roztančovali Lidový dům Václav Žákovec a Anička Volínová v rámci pravidelných tanečních podvečerů. V neděli 7. dubna jste si mohli vychutnat projekci filmu Nerozlučná dvoj-

ka. Čtvrtek 11. dubna patřil tradičnímu jamnímu setkání seniorů, kterým nás hudebně provedla kapela Ungrovanka. Obsluhu nám opět zajistili pedagožky a žáci Střední školy a Základní školy Oselce, pracoviště Blovice, jmenovitě žáci: Hamerská Pavlína, Kasperová Soňa, Hric Ondra, Muntian Vadym, Balandin Ruslan, Havlík Jan, Mayer Jakub, Kostanich Alina, Pohoriela Anna a Zmrhal David. Děkujeme.

Cena hejtmana PK o nejlepší webové stránky 2024

Lidovým dům slaví další úspěch! Naše webové stránky obsadily překrásné 3. místo v rámci soutěže Cena hejtmana o nejlepší webové stránky zřizované organizace obcí na území Plzeňského kraje 2024!

Co nás čeká?

Od poloviny března až do 30. června se můžete přijít podívat na dlouhodobou **výstavu fotografií** fotoklubu Nepomuk, která nese název „**Blovice v detailech**“. Tato výstava je umístěna v prostoru schodiště a chodby v patře Lidového domu a přístupná v otevírací době budovy (Městské knihovny a MKS). K této výstavě připravujeme menší soutěž, kterou zveřejníme na našem oficiálním facebookovém profilu.

Jarní kino v Lidáku

V neděli 21. dubna se můžete těšit na dobrodružný a rodinný celovečerní film Gump: jsme dvojka, který měl premiéru v kinech na konci března (vstupné 130 Kč). Začínáme v 15 hodin v sále Lidového domu!



KULTURNÍ PŘEHLED



- 21. 4. – Jarní kino v Lidáku – Gump: jsme dvojka
- 22. 4.–30. 4. – Čarodějnické úkoly za Lidákem
- 24. 4. – Čarodějnické pohádkové čtení
- 25. 4. – Taneční podvečer s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou
- 28. 4. – Koncert orchestru Muzikantská naděje
- 3. 5. – Muzikálový koncert – Linda Milotová a Rastislav Širila
- 6. 5. – "Za zamčenými vraty ZOO Plzeň" aneb zajímavosti ze života zvířat
- 27. 5. až 2. 6. – Dětská stezka za Lidákem
- 30. 5. – Taneční podvečer s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou
- 15. 3. – 30. 6. – Výstava fotografií "Blovice v detailech"

Příjem přihlášek do podzimního kurzu tance a společenské výchovy 2024:
Od 1. května 2024 naleznete na našich webových stránkách online formulář k přihlášení do podzimního tanečního kurzu.

Bližší informace o dalších plánovaných akcích naleznete na:

- ➔ Webu – www.lidovydumblovice.cz
- ➔ Facebooku – www.facebook.com/ldblovice
- ➔ Instagramu – www.instagram.com/ldblovice
- ➔ Telefon – 371 522 236
- ➔ Email – info@ldblovice.cz

Týden od pondělí 22. dubna bude s čarodějnickou tematikou. Až do pátku 26. dubna se můžete těšit na čarodějnické úkoly za Lidákem. Ve středu 24. dubna nás čeká čarodějnické pohádkové čtení v Městské knihovně.

Poslední dubnový čtvrtek (25. dubna) se můžete opět těšit na další taneční podvečer s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou!

V pátek 3. května od 19 hodin nás čeká muzikálový koncert. Přijměte pozvání na koncert zpěváků brněnské muzikálové scény Lindy Milotové a Rastislava Širily a zaposlouchejte se do líbivých melodií světoznámých autorů A. Lloyd Webbera, Michaela Schönberga, Sylvestera Levaye, Karla Svobody a dalších. Těšit se můžete na něhou nabitě romantické duety z muzikálů Mamma Mia, West Side Story, Dracula, ale i na dramatické skladby z nehynoucích titulů Bídníci, Fantom opery, nebo Elisabeth.

Na besedu „Za zamčenými vraty ZOO Plzeň“ aneb zajímavosti ze života zvířat se můžete



těšit v pondělí 6. května od 16 hodin v sále Lidového domu.
Těšíme se na Vás!

Sledujte naše informační kanály a vývěsní plochy – **web www.lidovydumblovice.cz, FB a INSTAGRAM @ldblovice.**

*Za Lidový dům
Bc. Václav Podroužek
ředitel MKS Lidový dům Blovice*



Jarní setkání seniorů 11. 4. 2024



Žáci SŠ a ZŠ Oselce, pracoviště Blovice, kteří zajistili obsluhu na setkání seniorů"

TANEČNÍ PODVEČERY

s Václavem Žákovcem a Aničkou Volínovou



Termíny jaro 2024 — Lidový dům:

| | | | |
|--------|--------|--------|--------|
| 29. 2. | 28. 3. | 25. 4. | 30. 5. |
|--------|--------|--------|--------|

20. 6. Oslavy 740 let města Blovice
— Masarykovo náměstí



BLOVICKÝ MAJÁLES

PÁTEK 24. KVĚTNA OD 18:00
LIDOVÝ DŮM BLOVICE

New Dragons DJ Karlos Arzzen

V3SKA

G Band

Předprodej od 17. dubna v Městské knihovně Blovice
Cena v předprodeji 300,- Kč / Na místě 350,- Kč

SDRUŽENÍ RODIČŮ PŘI ZŠ BLOVICE ZVE NA BESEDU

Zveme malé i velké milovníky zvířat a příznivce Zoo Plzeň na besedu s Kateřinou Misíkovou, která v Zoo Plzeň pracuje jako fotografka a marketingový manager. Katka je autorka několika knížek nejen pro děti, cestovatelka a fotografka. Na besedu s názvem „Za zamčenými vraty Zoo Plzeň“ si pro vás připravila poutavé vyprávění jak to chodí v zákulisí zoo a různé zajímavosti ze života zvířat. Přiveze s sebou spoustu fotografií, zajímavých předmětů ale třeba i agamu vousatou jménem Haervy. Akce se koná v pondělí 6. 5. 2024 od 16 h v sále Lidového domu v Blovicích. Vstupné je 20 Kč.



„ZA ZAMČENÝMI VRATY ZOO PLZEŇ“
aneb
ZAJÍMAVOSTI ZE ŽIVOTA ZVÍŘAT
Beseda pro děti, které mají rády zvířata.
Lidový dům Blovice
pondělí 6.5.2024 od 16 hodin
Vstupné 20Kč



Kateřina Misíková

Informace z knihovny

POZVÁNKA NA PŘIPRAVOVANÉ AKCE:

Čarodějnické pohádkové čtení

ve středu 24. dubna od 16 hodin zveme malé děti a jejich rodiče na pohádky. Budeme si číst, plnit úkoly a povídat.

Čarodějnické úkoly za Lidákem

Přijďte si užít volný čas s dětmi za Lidový dům a plnit úkoly. Akce se bude konat od pondělí

22. dubna (od 14 hodin) do úterý 30. dubna, bude volně přístupná jako přešešle.

Začínat bude u zadního vjezdu k Lidovému domu. Tuto cestu hledejte pod restaurací Čabarda. Je to prašná cesta schovaná za všemi domy na pravé straně, před mostem přes řeku.

Soutěž o vstupenku do ZOO Plzeň

Vyhlašujeme nový ročník soutěže pro dětské

čtenáře ve spolupráci se Zoologickou a botanickou zahradou města Plzně, Poznávejte přírodu a za odměnu přijďte do ZOO. Pravidla soutěže jsou velice jednoduchá, požádat v knihovně o soutěžní kartičku, do které se budou pomoci razítek zaznamenávat výpůjčky. Navštívit knihovnu 12x do konce prosince 2024 a pokaždé si půjčit knihu o přírodě. Do

konce roku musí soutěžící nasbírat 12 razítek. Odměnou za splnění podmínek soutěže je vstupenka do ZOO Plzeň. Zájemci o soutěž se mohou zapojit během měsíce března až září v knihovně.

Ochutnávka z nových knih:

Knihy, které ocení hlavně ženy:

Vladana Gomes Adolfo: Na Afriku nezapomeň

Vladana snad od malička toužila žít v Africe. Aby se svému snu přiblížila, otevřela v Ostravě Afro kavárnu. Když jí do života vstoupil sympatický Angolan Eurico, mohla se konečně přestěhovat na černý kontinent. Stala se součástí africké rodiny, začala podnikat a dočkala se svých vysněných dobrodružství. Jaká ve skutečnosti jsou? Jaké to je být Evropankou v africké rodině? Splněný sen, nebo africké peklo?

Katharyn Taylor: Domek pro dva

Veterinářka Julia Shawová hledá místo, kde by mohla začít znovu. Po těžkém období chce konečně najít bezpečný přístav. Zamiluje se do idylického Cove Cottage v malé vesničce Carywith v Cornwallu a rozhodne se zde žít a pracovat. Henry Campbell byl dosud neklidný světoběžník, který se nerad vázal. Veterinářskou praxi své přítelkyně Isobell v Cornwallu chce ale za každou cenu převzít. Bylo to vždy jeho útočiště, kterého se nedokáže a ani nechce vzdát. Dva veterináři na takovém místě jsou ale zkrátka příliš, navíc když musí sdílet jeden zahradní domek.



Detektivní romány:

Katařina Korolová: Dokonalé městečko

Dokonalí obyvatelé. Dokonalý horor. Když se Emě naskytne možnost bydlet v městečku vytvořeném pro hrstku vyvolených, zdá se, že se jí splnil životní sen. Každý však musí nejdřív projít přísným výběrovým řízením, podepsat smlouvu a dodržet pár zvláštních pravidel. A pak už je k dispozici vše, co si jen člověk

může přát. Kdo by odola? Po příjezdu na místo se však objeví řada znepokojivých událostí. Pod maskou dokonalosti a zářivých úsměvů se skrývá podivné tajemství. A odhalit celou pravdu se nevyplácí.

Charlotte Linková: Osamělá noc

Uprostřed pustiny v North York Moors jede chladnou prosincovou nocí ve voze mladá žena. Příští ráno je nalezena zavražděná ve svém autě, které stojí téměř zasněžené na polní cestě. Existuje svědkyně, která viděla, jak k ní cestou nastoupil nějaký muž. Kate Linvillová se ujímá vyšetřování a brzy je na stopě, která vede do minulosti, k odloženému případu, který tenkrát vyšetřoval Caleb Hale, ale nikdy nebyl vyřešen.

Kristýna Trpková: Někdo z nás

Sourozence Hereľovú od dětství pojí silné pouto, a přestože už jsou všichni dospělí, nedají na sebe dopustit. Rodinnou idylku jim však jednoho dne naruší hrůzný nálezy na zahradě matčina domu, jenž spustí lavinu nečekaných událostí. Minulost se probouzí k životu a spolu s ní i mučivé tajemství, které nikdy nemělo spatřit světlo světa. Jak snadné je ztratit důvěru v někoho, koho známe celý život? A opravdu víme, co jsou naši nejbližší vlastně zač?

Knihy pro všechny:

Tomáš Etzler: Novinářem v Číně

Tváří v tvář současné Číně. Vzpomínky, dojmy a osobní prožitky zkušeného novináře. Když Tomáš Etzler přistál v říjnu 2006 v Pekingu, Čínu téměř neznal. V následujících letech zde však připravil stovky reportáží a zažil řadu silných příběhů. Jak v nejlidnatější zemi světa žijí běžní lidé? Čemu v totalitní Číně čelí novináři, kteří zpracovávají události, jež se komunistická vláda snaží skrýt? Pronikavý vhled do čínské reality ji ukazuje v syrových barvách osobních zážitků jako ambiciózní mocnost, jež si nárokuje životy svých občanů.

Tomáš Etzler: Novinářem v Číně 2

Další várka syrových příběhů ze života známého novináře v Číně. Ponořte se do víru zážit-

ků jeho asijské dekády, vydala by na několik lidských životů. Jak vývoj Číny ovlivnila politika jednoho dítěte? Jaké je zde postavení žen? Jaký byl laureát Nobelovy ceny Liou Siao-po, nejznámější čínský disident? Máme se bát rozpínavosti Číny? Podařilo se udělat z ostrova Chaj-nan Havaj východu? Jak vznikl Etlzlerův dokumentární film Nebe? Nahlédněte do života běžných Číňanů a života zahraničního novináře, který přinášel zpravodajství z totalitní země.

Knihy pro děti:

Sandra Dražilová Zlámalová: Kulíškovy neposedné příhody

Pohádkové příběhy o sympatickém skřítkovi, který se narodil z dešťové kapky. Mravenčí babička ho pojmenovala Kulíšek. Z dešťové kapky zrozený malý čarovný skřítek po příchodu na svět nic neumí, nic nezná a vše se musí naučit. Během svého putování za poznáním se setkává s různými zvířátky i tajuplnými bytostmi – jako jsou třeba úplňičky. Že je neznáte? Nevadí, poznáte je spolu se skřítkem Kulíškem. Zazijete s ním nejen dobrodružství, ale dozvíte se spolu s ním i spoustu nových a důležitých věcí.



Bobbie Peers: Stroj na žužu

Ella je velmi talentovaná mladá vynálezkyně, která se jednoho dne nedopatřením ocitne přímo uvnitř svého posledního vynálezu – globusu plného zábavných zařízení. Když si tak zničehonic padá oblohou, najednou ji zachrání Felix, kapitán vzducholodi a profesionální „průzkumník“, a společně se stanou hlavními hrdiny neočekávaného dobrodružství. Musí totiž zjistit, proč přestal fungovat superdůležitý stroj na žužu. Jenže ono to nebude tak jednoduché – v cestě jim totiž stojí ozbrojení, nebezpeční a pekelně mlsní piranští piráti. Podaří se Elle a Felixovi přijít na kloub této záhadě?



Městská knihovna Blovice
zve děti a rodiče na

Čarodějnické
pohádkové čtení

ve středu 24. 4. od 16 hodin
Budeme si číst, plnit úkoly a povídat.

22. 4. — 30. 4.

Čarodějnické úkoly
za Lidákem

Přijďte si užít volný čas s dětmi za Lidový dům
a plnit úkoly.

Akce se bude konat od pondělí 22. dubna (od 16 hodin)
do úterý 30. dubna, bude volně
přístupná jako předškolní.

Začínat bude u zadního vjezdu k Lidovému domu.
Tuto cestu hledejte pod restaurací Cabarda.
Je to prašná cesta schovaná za všemi domy na
pravé straně, před mostem přes řeku.

Zprávy ze školství

GYMNÁZIUM BLOVICE

ROBOPIS ANEB 1. ROČNÍK VE STUDIJNÍ A VĚDECKÉ

V pondělí 11. 3. 2024 vyrazil 1. ročník GB do našeho krajského města na exkurzi do Studijní a vědecké knihovny Plzeňského kraje. Nejdřív jsme byli provedeni po budově, kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavých faktů a seznámili se s knihovnou. Po krátké přestávce nám začala přednáška o umělé inteligenci. Ze zajímavé prezentace jsme se dozvěděli, co vlastně AI je, a následně jsme se jí učili využívat. Společně jsme s pomocí umělé inteligence vytvořili docela vtipný příběh.

Všichni jsme se shodli, že návštěva knihovny byla nejen zajímavá, ale i zábavná.

Alžběta Žitková a Tereza Vávrová, 1. roč.



KVINTA ZAVÍTALA DO DIVADLA J. K. TYLA

Dne 19. 3. navštívila třída kvinta Malou scénu Divadla J. K. Tyla. Pod dohledem paní učitelky P. Fialové a P. Mrvíkové zhlédli žáci představení Lidé, místa, věci, které se zaměřovalo na problematiku užívání drog a jejich dopad na psychiku člověka a jeho blízkých. Před představením ještě žáci stihli zeměpisnou procházku, při které si připomněli významné plzeňské velikány a důležitá data vztahující se k našemu krajskému městu. Poté se přesunuli k budově plzeňského divadla.



Před samotným vstupem do sálu si všichni museli vzít návleky na boty a poté vstoupili mezi zdi psychiatrické léčebny. Děj se odehrává ve čtvercovém prostoru, po jehož obvodu seděli diváci, kterých bylo zhruba 60. Všichni jsou tak skutečně vtaženi do děje a herci jsou doslova na dosah.

Herecké výkony byly skvělé! V hlavní roli excelovala Klára Kuchinková, které sekundovali např. Jan Maléř, Jana Kubátová či Martin Stránský, jehož přítomnost všechny potěšila.

Divadelní představení pro nás bylo skutečným zážitkem a zanechalo v nás hlubokou stopu. Napadá nás pouze jedna jediná otázka – kdy vyrazíme do divadla příště?

žáci kvinty

BESEDA O BEZPŘÍSPĚVKOVÉM DÁRCOVSTVÍ KRVE



Zástupci Transfuzního oddělení v čele s paní primářkou MUDr. P. Šlechtovou MBA a ředitelem FN Plzeň MUDr. V. Šimánkem (absolventem našeho gymnázia) navštívili Gymnázium Blovice s přednáškou na téma dárčování krve. S maturanty a žáky předposledních ročníků řešili, jaké podmínky musí splňovat dárce krve, jak dárčování probíhá a jak významným rozhodnutím pro léčbu pacientů, kteří krev potřebují např. z důvodu leukémie, chemoterapie, transplantace orgánů, operačních zákroků aj., bezpříspěvkové dárčování je. Studenti si v rámci dvou interaktivních kvízů ověřili, kolik poznatků si zapamatovali. Věříme, že řada z našich studentů se rozhodla pro dárčování této zatím nenahraditelné tekutiny a posílí řady pravidelných dárců transfuzního oddělení.

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ

Dne 8. dubna 2024 se skupina žáků 1. ročníku zúčastnila prezentace projektu „Příběhy našich sousedů“. Tým žáků tvořili Anežka Míchalová, Tereza Vávrová, Justýna Mašková, Lenka Herynková, Jan Jára a vedla ho paní učitelka Mgr. Dagmar Dindová.



Naším úkolem bylo zachytit historii na základě vzpomínek vybraného pamětníka. My jsme se rozhodli zdokumentovat život paní Blanky Škardové, bývalé učitelky našeho gymnázia. Na projektu jsme pracovali několik měsíců a v souvislosti s jeho zpracováním jsme se podívali i do budovy Českého rozhlasu Plzeň, kde jsme nahráli mluvené slovo k videoreportáži.

Slavnostní prezentace se pak konala na 25. základní škole v Plzni, kde jsme s výsledky naší práce seznámili jak širokou veřejnost, tak odbornou porotu. Zároveň jsme mohli svůj výkon porovnat s ostatními čtyřmi týmy, které se do projektu zapojily.

Velmi děkujeme paní Blance Škardové za to, že nám poskytla informace o svém životě, bez ní bychom projekt nemohli realizovat. Podoba střední školy se od doby, kdy na ní paní učitelka Škardová začala působit, velmi změnila. Změnil se nejen její název až na dnešní gymnázium, délka trvání studia, ale i koncepce, formy

a metody výuky. Jedno je ale jisté: Za těch 46 let aktivní pedagogické práce prošlo třídami paní učitelky Škardové opravdu mnoho žáků. Pro mnohé byla inspirací a všichni na ni s úctou a uznáním vzpomínají.

Tato akce byla rozhodně velmi podnětná a těší nás, že jsme se jí zúčastnili.

*Justýna Mašková, Lenka Herynková,
Anežka Míchalová, 1. roč.*

NAŠE ÚSPĚCHY

První dubnový týden se naši žáci pod vedením paní učitelky Pavly Mrvkové zúčastnili krajského kola zeměpisné olympiády. A jak jsme dopadli?

Zdeněk Vodička (kvarta) zvítězil v kategorii C a postupuje do celostátního kola. Sasha Blank (septima) zvítězil v kategorii D a postupuje do celostátního kola. Viktor Mašat (prima) se v kategorii A umístil na krásném 6. místě. Adam Jára (oktáva) se umístil na výborném 8. místě. Vzhledem k celkovým výsledkům jsme tak byli vyhlášeni neúspěšnější školou Plzeňského kraje v geografii. Moc všem gratulujeme, děkujeme za skvělou reprezentaci a oběma dvěma postupujícím držíme palce v celostátním kole!



Velký úspěch jsme zaznamenali také v krajském kole konverzační soutěže v německém jazyce. Karolína Šneberková (kvarta) se umístila na výborném druhém místě a je náhradnicí do celostátního kola. Vynikající výkon předvedl také Kryštof Kuba (kvarta) v krajském kole recitační soutěže, ve kterém mu postup do celostátního kola unikl skutečně o vlásek.

Další oceněnou je naše paní ředitelka Mgr. Marcela Šustrová, kterou zástupci Plzeňského kraje ocenili u příležitosti Dne učitelů za její dosavadní činnost. Za vše mluví medailonek, který zazněl při předávání ocenění: Marcela Šustrová vykonává svoji funkci mimořádně svědomitě a nad rámec svých povinností plní úkoly přispívající k dobrému jménu gymnázia. Významně se zasloužila o rozvoj školy, dbá na zabezpečení kvalitního vzdělávání žáků, které je zaměřeno na individuální a přátelský vztah mezi pedagogy a žáky. Příkladem způsobem byli a jsou podporováni žáci se speciálně vzdělávacími potřebami a žáci mimořádně nadaní. Za svou vynikající práci si paní ředitelka v roce 2023 převzala pro Gymnázium Blovce nejvyšší ocenění Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy za vynikající pedagogickou činnost a příkladnou péči o kvalitu výchovně vzdělávacího procesu.



ZŠ BLOVICE

Vážení občané, chtěla bych se vám představit ve funkci ředitelky školy, která byla jmenovaná 3. 4. 2024 do doby, kdy bude jmenován ředitel vzešlý z řádného výběrového řízení.

Jmenuji se Jolana Rundová a na zdejší škole učím řadu let. Společně se svými zástupkyněmi V. Kopeckou a R. Kohoutovou se budeme snažit situaci ve škole zklidnit a stabilizovat, zajistit výuku všem žákům a úspěšně dokončit školní rok 2023/24.

Věříme, že se nám náš záměr podaří.

*Mgr. J. Rundová,
ředitelka školy*

Vážení občané, chtěla bych vás pozdravit z nové funkce, zástupkyně ředitelky. Nebylo již mým cílem se do školy vracet a ani ve snu mi nenapadlo, že tak učiním a za takových okolností.

Ale protože mi vždy na škole, na dětech i zaměstnancích záleželo, rozhodla jsem se k dočasnému návratu. Zním prostředí i většinu zaměstnanců a s V. Kopeckou a J. Rundovou mám stále ještě pocit, že to půjde zvládnout.

Nejdou dělat zázraky na počkání. Nyní 12. 4., kdy příspěvek píše, jsme ve funkci několik dnů a už se na nás obrátili se svými požadavky, jak rodiče, tak zaměstnanci.

Stačily jsme zvládnout pedagogickou radu, třídní schůzky a obnovily funkci recepční, která má v tak velké škole svůj význam. Čeká nás zápis, organizace provozu na dopravním hřišti a mnoho dalších úkolů. Nejdůležitější je však zajistit výuku a v klidu dokončit školní rok.

K tomu budeme potřebovat podporu zaměstnanců, a já jsem si jistá, že většinu z nich na škole záleží, rodičů i vedení města. Této podpory si budeme velice vážit.

Pokud jste se někde dočetli, že rozdáváme výpovědi těm, kteří se stali bývalé paní ředitelky, není to pravda. Nejsme mstivé ani záłudné. A pokud se někdo bojí o svoji práci, asi si není jist svým výkonem. Obsazení pracovních míst pro příští školní rok jsme ještě skutečně neměly prostor řešit.

Děkujeme všem, kteří nás už kontaktovali a vyjádřili svou podporu.

*Mgr. R. Kohoutová,
zástupkyně ředitelky školy*

MŠ BLOVICE

VELIKONOCE V MŠ

V měsíci březnu paní učitelky spolu s asistentkami průběžně připravovaly jamní velikonoční hru. Rozdělily si úkoly a začaly pracovat.

Motivací pro naši hru byl dopis od zajíčka, ze kterého se děti dozvěděly o připravované hře a o jejích pravidlech. Spolu s dopisem děti obdržely pomlázku, která ale nebyla nazdobená stužkami. Děti po splnění každého úkolu dostaly jednu barvu stuhy, kterou si pak navázaly na pomlázku.



Jamní hra



Jamní hra – Medvídci

Takže na konci hry byla pomlázka celá bohatě ozdobená.

Paní učitelky připravily jednotlivá stanoviště po celé zahradě, například zdobení vajíček víčky, skákání jako zajíček, přenášení vajíček na lžici, obíhání zvířátek – zajíčka a ovečky, zvonění na zvoneček, třídění zrní, třídění vajíček, řehtání na řehtačky, recitace koledy, a další. V každé třídě si děti spolu s učitelkami upekly a ozdobily velikonoční vajíčka, která na konci hry dostaly zabalené v sáčku jako odměnu.

Celá hra pak začala tím, že si děti před vchodem do MŠ nazdobily připravené větvičky v květníku papírovými vajíčky. Vajíčka na zdobení si také předem ve třídě vyrobily. Děti po zahradě hledaly velká barevná vajíčka s jednotlivými úkoly, které pak vždy plnily. Hra se vydařila a i počasí bylo celkem přijatelné. Dětem se tak určitě zajímavou a hravou formou připomněla tradice Velikonoc.

Kromě naší největší velikonoční akce, kterou byla zmíněná hra, dvě třídy předškolních dětí navštívily muzeum v Blovicích. Děti si prohlédly velikonoční expozici a poslechny si mnoho zajímavého povídání o Velikonocích. Na závěr si děti vyrobily papírový košíček s vajíčky, který si pak odnesly domů. Tato akce byla financována z projektu MAP IV.

Za MŠ Blovice Dana Baxová



Jamní hra – Sovičky



Sovičky – muzeum



Jamí hra – Včelky

ZUŠ BLOVICE

KONCERT ORCHESTRU MUZIKANTSKÁ NADĚJE

Středobodem hudebního vzdělávání na Základní umělecké škole Blovice není jen hra na hudební nástroj, ale také kulturní výchova. Rádi bychom vedli naše žáky k tomu, aby pro ně bylo samozřejmé navštěvovat kulturní akce a koncerty – a to nejen koncerty vlastní, ale i ty, na kterých zasednou v řadách publika. Aby si žáci osvojili, jak se na takovém koncertě chovat, naučili se trpělivosti a respektu vůči vystupujícím umělcům (každý aktivní muzikant jistě ví, jak je podpora publika pro účinkujícího důležitá), a aby tyto dovednosti ideálně předávali i dále, nejen svým vrstevníkům, ale i dalším generacím nastupujících hudebníků.

Na konci dubna tak budou mít všichni žáci ZUŠ Blovice možnost tímto způsobem podpořit své vrstevníky, studenty hudby z plzeňských ZUŠ. V neděli 28. dubna 2024 se totiž opět po roce v Blo-

vicích uskuteční koncert orchestru "Muzikantská naděje". Jedná se o projekt organizovaný Plzeňskou filharmonií, který má za cíl podpořit žáky základních uměleckých škol a začlenit je do hry v orchestru. Společně s členy Plzeňské filharmonie talentovaní žáci plzeňských ZUŠ nastudovali posluchačsky vděčný program a v neděli 28. dubna ho od 17 hodin v Lidovém domě v Blovicích pod taktovkou šéfdirigenta Plzeňské filharmonie Chuheie Iwasakio (mimočodem v Čechách jednoho z nejlépe oceňovaných dirigentů své generace) zahrají blovickému publiku.

Žáci všech tříd ZUŠ Blovice mají účast na koncertě povinnou, srdečně zvány jsou ale i jejich rodiny, a celá široká veřejnost. Program koncertu bude cca hodinový a vstup je zdarma.

SOUTĚŽ ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL

MŠMT každoročně vyhlašuje soutěž pro žáky základních uměleckých škol v oborech, které se cyklicky po třech letech opakují. Ze školních kol přes okresní a krajská se postupně zužuje výběr těch nejlepších, aby byl nakonec vybrán vítěz v kole ústředním – celostátním. Letos v soutěži bloviczkou základní uměleckou školu reprezentují kytaristé a klavíristé, a to nejen v sólové hře, ale také ve hře komorní – kytarové duo a klavírní čtyřhra.

Účastníky okresní klavírní soutěže v březnu jako již tradičně hostila ZUŠ Dobřany, disponující vhodnými prostorami, koncertním klavírem v sále přiměřené kapacity a dostatkem tříd na rozehrávání. K příjemné atmosféře při zveřejňování výsledků bezesporu přispěl proslov ředitele místní školy pana Vozára, který dokázal vykouzlit úsměv na tvářích i těch nevyhrávajících a nepostupujících. Vyzvedl všechna pozitivní soutěží, týkající se motivace a intenzity cvičení a nastínil, jak se vyrovnat s neúspěchem. Vyhávající a postupující totiž musí i nadále cvičit a dokola opakovat soutěžní materiál a prohrávající se mohou pustit do zcela nových a třeba i složitějších věcí, protože hodně pracovali a soutěž jim přinesla velký posun v jejich dovednostech – sáhnou si tedy zas o něco výš, a to je dobře.

ZUŠ Blovice reprezentoval v okresním kole nebývalý počet žáků – celkem 6. Kryštof Hudec, Sára Davidková, Hana Norková a Šimon Vlach soutěžili v sólové hře, Alžběta Bartásková a Lucie Kuglerová ve hře čtyřruční.

8. březen 2024 v Dobřanech byl pro naše žáky ve znamení druhých míst ve všech zúčastněných kategoriích. Příprava na soutěž klade velké nároky na práci žáka a učitele v rovném poměru a převyšuje rámec běžného vyučování. Hrál se každou volnou chvíli, hrál se i o prázdninách. Hrál se s velkým zaujetím.

Nezbývá tedy než poděkovat výše jmenovaným žákům za skvělou reprezentaci naší školy a odnést si ze soutěžení a poměřování svých uměleckých sil do další práce jen to nejlepší – chuť být ještě lepší a mít dostatek sil zahrát si to, na co bychom před soutěží stěželi dosáhl.

Až po uzávěrci Blovických novin, v sobotu 13. dubna, se v ZUŠ Chválenická v Plzni uskuteční krajské kolo ve hře na kytaru. Zde má ZUŠ Blovice 2 želízka v ohni. Naši školu budou reprezentovat žáci ze třídy Jiřího Sladkovského: Madlen Bílá a kytarové duo ve složení Ester Mrvíková – Lukáš Houdek. Přejeme účinkujícím žákům hodně úspěchů a hlavně radost a dobrý pocit ze soutěžního výkonu.



Soutěž ZUŠ – Soutěžící žáci Sára Davidková a Šimon Vlach ze třídy Evy Tupé.

V ZUŠCE OPĚT ŘÁDILA ZVÍŘECÍ SMEČKA!

Je to letos již třetí případ, kdy byl učitelkou zpěvu Michaelou Šimanovou povolán sólista DJKT Lukáš Ondruš ke zkrocení našich školních „zvířátek“. Po škole se nám totiž o víkend zase prohnali lvi, zebry, hyeny a běhali tam dokonce i pakoni...

Tento případ se zopakuje ještě nejméně dvakrát, než bude moci blovická veřejnost 21. 6. odpoledne v rámci oslav 70. výročí založení blovické hudebky shlédnout premiéru hudebně dramatického představení „Příběh krále zvířat“ na volné motivy oblíbené dětské knihy „Lvi král“.

Oba protagonisté tohoto nelehkého projektu se již v prosinci loňského roku pustili do práce s mimořádnou vervou a opravdu děti vtáhli do světa profesionálního divadla. Vše totiž začalo konkurzem na obsazení hlavních a vedlejších rolí. Vytvořili scénář, choreografii, připravili hudební podklady pro zpěváky, se kterými jejich party intenzivně nacvičují. Na posledním workshopu se řešily kostýmy, líčení a kulisy, připraveno je i profesionální ozvučení a dokonce



velkoplošná obrazovka, aby diváci nepřišli o sebemenší detail z výrazu našich malých a mladých herců.

Tento projekt je unikátní tím, že spojuje děti různých věkových kategorií. Je příjemné sledovat, jak se starší chovají hezky k mladším, navzájem si pomáhají a podporují se. Je příjemné vidět, jak si děti stále více troufají být otevřené a upřímné ve svém projevu, protože vnímají, že je pro ně toto prostředí bezpečné a vstřícné. Bez důvěry k těm, kteří s nimi pracují by to nebylo možné.

Tento projekt je financován z prostředků EU. Smysluplnost jeho využití je pro nás zásadní.

ZUŠ Blovice se těší, že se s novou budovou školy stane víceoborovou školou, která umožní všestranné propojení uměleckých talentů dětí – hudebního, výtvarného, tanečního a dramatického.



Základní umělecká škola Blovice a Muzeum Jižního Plzeňska v Blovicích, p.o.

PLZEŇSKÝ KRAJ

vás srdečně zvou na **KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ**

PONDĚLÍ 22. DUBNA OD 18 HODIN

KAPLE SV. ONDŘEJE, ZÁMEK HRADIŠTĚ

INFORMACE Z DDM BLOVICE

Období kolem Velikonoc je čas, kdy v DDM mají pedagogové i děti na pilno. Vrcholí pořádání okresních kol předmětových soutěží, které pořádáme pro všechny školy okresu Plzeň jih, dále pořádáme metodické programy a sportovní turnaje.

Letos jsme pro děti opět připravili Jarní turnaj ve stolním tenise, kde se přihlásili mladší i starší žáci, kteří soutěžili o medaile, diplomy a drobné ceny. Na stupních vítězů skončili Antonín Kozelský, druhý Andéol Moravec a třetí místo vybojoval Václav Roj. Pro velký úspěch s pořádáním prosincového turnaje ve stolním tenise dospělých, jsme připravili i turnaj pro tuto věkovou kategorii. Tentokrát se přihlásilo 11 mužů a dvě ženy. V pátek 22. března jsme v podvečer rozehráli skoro pětihodinový zápasový maraton. Po vyrovnaných bojích nakonec zvítězil Lukáš Jandík, druhý skončil Václav Klasna a třetí místo si vybojoval Tomáš Skuhravý (vítěz prosincového turnaje). Viděli jsme celou řadu vynikajících utkání, zejména zápasy o medailová umístění měly velice dobrou úroveň. Také na tomto turnaji jsme hráli o medaile a drobné ceny.

Další sportovní akcí byl velký turnaj družstev ve florbale „O pohár ředitelky DDM“. Letos se přihlásilo 8 družstev, 6 chlapeckých a 2 dívčí, která hrála ve dvou základních skupinách každý s každým o postup do finálové skupiny. Po 18 vyrovnaných utkáních jsme znali letošního vítěze. Pohárovou trofej si nakonec odvezlo družstvo Babičky S.P. ze ZŠ Spálené Poříčí, druzí skončili Velikonoční draci Gymnázium Blovice a třetí družstvo Sigma Spálené Poříčí. Nejlepším střelcem se stal Dominik Čada, který vsítil 13 branek. Velké poděkování patří rozhodčím, kteří celý turnaj bezchybně odpískali a to Jakubu Berglovi a Tomáši Česalovi. Poděkovat chceme i vedení gymnázia, které nám vytvořilo zázemí pro tento turnaj a další poděkování patří městu Blovice, které nám finančně přispělo na tyto akce z Programu podpory spolků.

Dále musíme zmínit i taneční kroužky, které mají za sebou tři víkendová soustředění, kde tanečnice nacvičovaly nové choreografie, připravovaly se na dubnovou soutěž v Plzni a vystoupily se svým tanečním programem na Akademii Sokola v Blovicích.

Jak už jsme uvedli, Velikonoce jsou velkým tématem pro všechny kreativní kroužky. Vedoucí připravili pět výukových programů zaměřených na tradice a tradiční vyrábění o jarních svátcích. Za podpory města jsme i letos připravili Soutěž o nejhezčí velikonoční dekoraci. Zúčastnily se děti z mateřské a základní školy a z kroužků DDM.

Karatisté připravili další regionální školení Kyucho (viz samostatný článek). Sportovní gymnastky pořádaly zájezd do sportovního střediska



Dobřichovice, moderní gymnastky připravují soutěž „O Blovicový pohárek“, na který vás zveme do tělocvičny ZŠ. Sportovní oddělení vyslalo judisty také na Akademii Sokola. Dále plánujeme zájezd do lázní v Bad Füssing.

Blíží se prázdniny a tak všichni pedagogové finišují s přípravou letních táborů v DDM a nesmíme zapomenout ani na program k Dětskému dni. Všechny naše akce najdete na našich webových stránkách nebo na Facebooku DDM.

Pedagogové DDM Blovice

SEMINÁŘ KYUSHO

Dne 9. 3. 2024 se pod patronací oddílu karate při DDM se konal již 11. seminář. Jeho program kromě obraných i útočných technik zahrnoval i „animaci“, která je ve Wikipedii označována jako dávat „duši“, nebo-li oživit soupeře, který v rámci soutěže, nebo sebeobraně utrpěl nějakou újmu. Proto lze slovo „animace“ překládat jako „oživení“ nebo „probouzení partnera. Seminář vedl p. Radechovský, .3. dan kyusho z Nymburka. Soustředění se zúčastnilo okolo 12 zájemců ze západočeského kraje a Prahy. Jednalo se většinou o závodníky karate, kteří s tímto problémem mají již zkušenosti. Za podporu bych chtěl poděkovat vedení DDM především ředitelce p. Ing. B. Šroubkové a jejímu kolektivu.



ZPRÁVY Z JUDA MEZINÁRODNÍ TURNAJ U14 – STARŠÍ ŽÁCI OSTRAVA, 16. 3. 2024

700 žáků z 9 zemí Evropy

40 kg (22 žáčků) –

5. místo **AMÉLIE ZEMANOVÁ**. Tentokrát početná účast jak našich, tak velmi dobrých žáčků z Polska. V 1. kole výhra nad soupeřkou z Ostravy na držení, ve 2. kole prohra s budoucí finalistkou z Polska. Ta Amélii vytáhla do oprav, kde 2x zvítězila před časovým limitem a poté bojovala o 3. místo, ale neúspěšně. Soupeřkou jí byla další velmi dobrá Polka. I tak je to pěkný úspěch a na postup do přeboru ČR získala dalších 10 bodů.

38 kg (41 žáků v této váze)

10. místo **ŠTĚPÁN MAŠEK**, 1. kolo výhra nenastoupením soupeře, ve 2. kole zvítězil před časovým limitem nad žákem z ČR. Ve 3. kole prohrál s Janotou z Nového Bydžova (ten nakonec vybojoval 3. místo), Štěpána ale do dalších bojů nevytáhl, prohrál s polským žákem v dalším kole. Štěpán získal 2 cenné body do přeboru ČR.

42 kg (52 žáků) – v poli poražených skončil Ondřej Plachý. V 1. kole se utkal s Polákem vedl na wazari hodem, 1 minutu před časovým limitem, kdy měl výhru na dosah. Po chybném nástupu jej soupeř okontroval hodem na ypon. Do dalších bojů Ondru nevytáhl, prohrál s budoucím vítězem.

46 kg (48 žáků) – nedařilo se ani Jakubu Kovářovi, poprvé se pral ve vyšší hmotnostní kategorii. V 1. kole se střetl s Ukrajincem z Užgorodu, ve vyrovnaném utkání odešel nakonec poražen. Také Jakub neměl to štěstí, soupeř sice v následujícím kole zvítězil, ale to nestačilo, aby vytáhl do oprav, musel by ještě alespoň 2x zvítězit.



JUDO OPEN MEZINÁRODNÍ, U16 OSTRAVA, 17. 3. 2024

U16 (mladší dorostenci)

42 kg (23 dorostenců) – 5. místo **JAN JAVŮREK** v 1. kole postoupil bez boje, ve 2. kole prohrál po vyrovnaném boji, kdy kontroval soupeře na wazari, nebylo mu to však uznáno. Soupeř ve finále obsadil 2. místo a vytáhl Honzu do boje o třetí místo. Postupně zvítězil před časovým limitem nad Bednářem z Jihlavy, Veselým a Musievem z Yawary Praha. V boji o třetí místo se mu již tak nedařilo, nepozorností prohrál na ypon. I tak získal zaslouženě body na účast na mistrovství České republiky. V kategorii mužů – 73 kg (37 mužů) obsadil 21. místo **PETR HODEK**,

v 1. kole postoupil, v 2. kole prohrál na držení a byl vyřazen z dalších bojů. Vítězný soupeř jej nevytáhl do dalších bojů.

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ, 23. 3. 2024

U10, U12, U16

U10 – 24 kg

2. místo **ŠTĚPÁN YAMATO NACHLINGER** – opět pěkný výsledek 28 kg

1. místo **EMA RYŠÁNKOVÁ** – byla klukům rovnocenným soupeřem 32 kg

2. místo **DANIEL BARCA** – poprvé na soutěži, krásný úspěch 35 kg

3. místo **ANTONÍN SIROVÝ** – k lepšímu umístění chybělo trochu štěstí

U12 0 38 kg

3. místo **JAKUB ŠLAIS** – pral se po delší soutěžní pauze U14 – 42 kg

3. místo **MATYÁŠ PTÁČEK**

U16 – 50 kg

1. místo **MICHAL FIALA**

73 kg

1. místo **VÁCLAV MOTTL**

Všichni se umístili na stupních vítězů, škoda jen, že se nedostavili všichni, kteří byli přihlášení, někteří byli nemocní, ostatní se neomluvíli. Trenérem na soutěži byl Ing. Emil Kajer.

MEZINÁRODNÍ TURNAJ V ROHRBACHU – RAKOUSKO, 23. 3. 2024

U10 – 30 kg (20 žáků)

5.–7. místo **ANTONÍN BEČVÁŘ** ve skupině prohrál pouze s Pavézou a postoupil ze skupiny jako druhý se 3 výhrami, v boji o medaile ho zastavil Gruber z Rakouska, který obsadil druhé 3 místo.

U12/13 (mladší žáci) – 30 kg, Jonáš Pelikán byl vyřazen již ve skupině (bez výhry).

5.–7. místo **DANIEL PAŠEK** ve skupině 1x vyhrál nad rakouským žákem, postoupil z druhého místa, v dalším utkání již tak úspěšný nebyl, prohrál s Tsaravem z Rakouska, který později vybojoval ve finále 2. místo.

34 kg (25 žáků) kao systém, Jáchym Zeman vyřazen v 1. kole. Dominik Gritz prohrál také v 1. kole, soupeř jej vytáhl do oprav, ale opět prohrál. Odhadem se umístil na 12. místě. Oba jeho soupeři byli z Rakouska. 38 kg (15 žáků)

2. místo DAVID VANÍK krásný a nejlepší výsledek z našeho týmu, postup z 2. místa ze skupiny (2x výhra), poté zvítězil se žáky z Rakouska a Mnichova (Německo), ve finále podlehl žákovi z Halle, finálovému boji předcházelo nedorozumění ze strany rozhodčích, kdy David nastoupil s úplně jiným soupeřem a pak hned se správným, což znamenalo, že byl značně unaven. Plachý Jan nepostoupil s jednou výhrou ze skupiny.

46 kg (12 žáků), Stanislav Rybák nepostoupil ze skupiny.

U14 (starší žáci), 38 kg (19 judistů)

5.–7. místo ŠTĚPÁN MAŠEK ve skupině porazil Kratochvíla z Příbrami, Heiderea a Stiglera z Rakouska, prohrál s Bittnerem z Německa, postoupil do dalších bojů z 2. místa. O medailové umístění prohrál se Stiglerem Rakousko. Štěpán také jako Vaník zaznamenal navíc výhru, která byla omylem rozhodčích, do soutěže se nepočítala.

42 kg (24 žáků) –

5. místo ONDŘEJ PLACHÝ – kao systém postupně vítězil nad Ferbaurem z Budějovic, Legace z Rakouska, Preniho z Příbrami, nakonec v boji o finále prohrál se Strumem z Německa (2. místo). O 3. místo prohrál s Neubauerem z Rakouska, byl velmi blízko ještě většímu úspěchu.

46 kg (20 judistů) – Jakub Kovář nepostoupil ze skupiny do dalších bojů, po změně váhové kategorie má stále nízkou hmotnost.

31. INTERN.UJZ MUHLVIERTE TROPHY ROHRBACH

2. DEN, 24. 3. 2024

U16, 42 kg (7 dorostenců) –

2. místo JAN JAVŮREK vyhrál C skupinu, v boji o finále vyhrál nad Bucasem z Zeltwegu, ve finále podlehl po 10 minutovém boji z Molasem z Bayernu.

V neděli 7. 4. 2024, se blovičtí trenéři Ladislav Pašek a Radek Vránek zúčastnili celorepublikového semináře Gonosen-no-kata a Sebeobrana, který se konal v multifunkční sportovní hale UNYP Arena Sparta v Praze, za účasti cca 40 trenérů, rozhodčích a dalších cvičících.

Gonosen-no-kata je soubor 12 technik proti chvatů a je nedílnou součástí podmínek pro splnění zkoušek na I. Dan (černý pás).

Hlavním lektorem semináře byl Jiří Vele, VIII. Dan, člen Kolegia danů Českého svazu juda (na fotkách uprostřed). V roli instruktorů proháněli blovičtí trenéři v dopolední části Mgr. Jaroslav Zetek (IV. Dan) a Tomáš Šimáček (IV. Dan), odpoledne Filip Rubínek (III. Dan) a Petr Kámpf (III. Dan) sebeobrana. Seminář trval celkem pět a půl hodiny. Odpočinek po semináři v nedělním podvečeru a spánek před následným běžným pracovním dnem, byl balzámem jak pro tělo, tak pro duši.

VELKÁ CENA SUŠICE, 6. 4. 2024

U14,U16

Bodovaná soutěž pro U14 – starší žáci pro přebor ČR

Výsledky judistů z Blovic:

U14 – 42 kg

1. místo ONDŘEJ PLACHÝ – 4x vítězství (18 bodů)

46 kg

3. místo JAKUB KOVÁŘ (10 bodů)

7. místo **MATĚJ PTÁČEK** – nedal nikomu nic zadarmo.

U16 mladší dorostenci (ti bodují pouze na mezinárodních Českých pohárech).

46 kg

1. místo JAN JAVŮREK, 4x vítězství (vážil se v kimonu).

50 kg

3. místo MICHAL FIALA, 3x výhra, byl zastaven až v boji o finále.

73 kg

3. místo VÁCLAV MOTTL, taktéž prohrál v boji o finále.

Všichni se prali bez trenéra (nemoc) za účasti rodičů.

Pro nemoc nebyl na turnaji Štěpán Mašek a omluvena byla i Amélie Zemanová. Oba bodovali na mezinárodním turnaji v Ostravě.

Stav bodů na přebor ČR kategorie U14, po 3 soutěžích (bude ještě ČP mezinárodní Brno a krajský přebor) – Mašek 16, Plachý 32, Kovář 12, Knot 4, Zemanová 28, Ptáček 0,

Kategorie U16 – bodoval Javůrek na Mistrovství ČR, Fiala a Mottl se v Ostravě neprali.

*Za sportovní klub juda DDM Blovice
F. Vlčnovský*



DDM Blovíce

oddíl moderní gymnastiky

Pořádá
ve středu, dne 24. 4. 2024 od 16:00 hod
Přátelské závody v moderní gymnastice
Místo konání: tělocvična ZŠ Blovíce, Družstevní 650, Blovíce

ZÁKLADNÍ PROGRAM : O.kategorie – A+B+C

sestava bez náčiní + akrobacie

I.kategorie

sestava bez náčiní + švihadlo

II.kategorie

švihadlo

III.kategorie -

míč + obruč



NAŠE POZVÁNÍ NA ZÁVODY PŘIJALY I GYMNASTKY, KTERÉ TRÉNUJÍ V DDM RADOVÁNEK (Pallova ul. v Plzni)

Losování : 24. 4. 2024

Začátek závodu : cca 16.00 hod, vítání jsou všichni diváci

Rozzcvičení : od 15:00 hod.

Porada rozhodčích : 15:45 hod.

Předpokládaný konec závodu: 17:30

Startovné: 0 Kč

Dům dětí a mládeže Blovíce

Tyršova 807, 336 01 Blovíce

nabízí vícedenní pobyt na Sumavě

NOVÉ HUTĚ 2024

Pobyt je určen pro maminky s dětmi (popř. i ostatní rodinné příslušníky)

Termín: 14. 6. 2024 - 16. 6. 2024

Ubytování: Rekreační zařízení Kodrea (3.-4. lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením) Při ubytování 2 osob ve 3. lůžkovém pokoji se 3. lůžko neobsazuje

Strava: Plná penze + pitný režim

Doprava: vlastní

Cena: Dospělá osoba 700 Kč / den (ubytování + strava)
Dítě do 2 let 200 Kč / den (bez stravy - paušální poplatek)
Dítě 1-6 let 380 Kč / den (ubytování + strava)
Dítě 6-15 let 570 Kč / den (ubytování + strava)

Informace: DDM Blovíce, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473)

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Tábory) nejpozději do 15. 5. 2024. Přihlásit se musí všichni účastníci. Záloha 500 Kč/dítě, 1000 Kč/dospělá osoba, po přidělení variabilního symbolu), doplatek na místě.



Dům dětí a mládeže Blovíce, Tyršova 807, 336 01 Blovíce

LETNÍ TÁBOR

KOŘEN 2024

Pro malé zájemce nabízíme i týdenní pobyty!

Termín:

od 20. července 2024 do 3. srpna 2024

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz
do 31. 5. 2024

Ubytování: v chatkách

Stravování: 5x denně + pitný režim

Téma: **Honba za Oscarem**

Cena: 6500 Kč

Informace v DDM Blovíce,

Šárka Fialová

tel.: 604 293 473

Navštivte naše táborové stránky

www.tabornapohodu.cz



Dům dětí a mládeže Blovíce

Tyršova 807, 336 01 Blovíce, Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz

Letní tábor Svržno

s možností jezdeckého výcviku (není podmínkou)

Termín: 21. července 2024–28. července 2024

Cena: 3 200 Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování, pojištění táborové činnosti, další provozní náklady) Faktury vystavujeme do 10. 5. 2024

Program: Celotáborová hra, táborové aktivity, hry, výlety, jezdecký výcvik není podmínkou a hraje se zvlášť v hotovosti na místě (5 lekcí 2 000 Kč, 10 lekcí 3 600 Kč).

Ubytování: v dřevěných chatkách v blízkosti Penzionu Kodadových (vlastní prostěradlo s gumou, spací pytel, polštářek)

Stravování: 3× denně hlavní jídlo, 2× svačina + pitný režim

Doprava: vlastní
příjezd – rodiče přivezou děti v neděli 21. 7. 2024 v čase od 18:00 do 20:00 hodin do Svržna
odjezd – v neděli 28. 7. 2024 po obědě kolem 13:00 hodin si rodiče děti opět vyzvednou na táboře

Informace: Ing. Božena Šroubková, Bc. Helena Jídrová (tel.: 371 522 159, 604 293 419, 605 867 348),

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Letní tábory) nejpozději do 31. 5. 2024

Jezdecký výcvik není podmínkou účasti na táboře, bude probíhat individuálně v průběhu táborového programu pod vedením zkušených licencovaných trenérů podle počtu zaplacených výcvikových hodin.

TJ Sokol Blovice

V SOKOLOVNĚ SE KONALA TĚLOCVIČNÁ AKADEMIE

Ve čtvrtek 21. března 2024 v sále sokolovny proběhla tělocvičná akademie, kterou připravil a uspořádal odbor sokolské všestrannosti.

Protože se jednalo o sokolskou akci, patřil začátek vlajkové četě, krojovaným složkám a sokolské hymně. Po oficiálním zahájení a přivítání všech přítomných starostou Sokola Karlem Prokopcem už začal vlastní program. Ten byl sestaven nejen z vystoupení členů Sokola, ale tuto akci podpořili i hosté z kroužků DDM.

Hned na úvod to bylo taneční vystoupení skupiny Magic. Šlo o úplně nejmladší tanečnice ve věku od čtyř do šesti let. Jejich choreografie měla název Maxík a moc se publiku líbila. Trenérkami nejmenších děvčat a mladších stepařek jsou Yvona Plojharová a Alena Pohanková. Starší děvčata – stepařky pak naopak celou akademii uzavřely a postaraly se o dvě poslední vystoupení. Jejich choreografie měly název Rebelky a To. Nejstarší děvčata trénuje Bára Plojharová.

Dalšími hosty na akademii byli členové oddílu juda. Judisté jsou velmi úspěšní na nejrůznějších soutěžích a pohárech a na akademii předvedli ukázky ze svého umění.

Ostatní vystoupení byla už čistě sokolská. Svoji celoroční práci předvedly divákům předškolní děti, které chodí cvičit se svými rodiči jednou týdně pod vedením Milady Horníkové. Večerní cvičení žactva vede dlouhá léta Pavel Šindelář a jeho svěřenci předvedou vždy perfektní výkony. Letošní novinkou bylo vystoupení skupiny členů oddílu lehké atletiky pod vedením Karla Prokopce. Tento rok je pro Sokoly velmi důležitý, protože se v červenci koná XVII. všesokolský slet. Ten je vždy přehlídkou hromadných skladeb pro všechny věkové kategorie. V naší jednotě se nacvičuje koedukovaná skladba Rocková symfonie, kterou naši cvičenci



předvedli už na světové gymnestrádě v Amsterdamu. Nyní ji mohli vidět i návštěvníci akademie. Protože všestrannost není jen o sportu, mohli si diváci vyslechnout i pěvecké vystoupení Kateřiny Krečové a muzikálové melodie v podání Ivany Bystřické. Všem, kdo se na přípravě a realizaci akademie podíleli, patří náš velký dík.

za TJ Sokol Blovice
V. Cuplová

ZPRÁVA O ČINNOSTI TENISOVÉHO KLUBU SOKOL BLOVICE ZA ROK 2023

Tenisový klub SOKOL Blovice má v současnosti 31 členů. Loni se nám nepodařilo postavit žádné družstvo do soutěží organizovaných Českým tenisovým svazem, kvůli nedostatku registrovaných hráčů. Přihlásili jsme se, ale družstvo dospělých do soutěže neregistrovaných hráčů – Davis cup Plzeň-město. Jako nováček jsme ve 4. lize obsadili celkové 7. místo, kdy jsme dali šanci zahrát si každému, kdo měl chuť a zájem. Daří se nám rozšiřovat členskou základnu o nejmenší tenisty. Přes léto trénujeme na našich kurtech ve středu a v pátek. Přes zimu chodíme každou sobotu do haly blovického gymnázia.

Z tradičních turnajů, které každoročně pořádáme, jsme odehráli jeden turnaj čtyřher – O pohár starosty města vyhrála dvojice Luboš Staněk a Pavel Tolar. Ostatní turnaje jsme odehráli pro radost bez oficiálních výsledků.

Nejlepším tenistou za rok 2023 jsme zvolili Lukáše Kříže, který nás skvěle reprezentoval v Davis cupu a hlavně se neúnavně věnuje nejmenším tenistům při trénincích.

Člen našeho oddílu, Otakar Šefl, je zároveň předsedou Okresního tenisového svazu Plzeň-jihu.

V klubu máme dva trenéry – Lukáše Kříže a Jaroslava Tolara. Výbor oddílu pracuje v tomto složení – Otakar Šefl, Jiří Vokurka, Jiří Šlajs, Pavel Kříž, Lukáš Kříž, Milan Kús a Jaroslav Tolar.

TURISTICKÁ SKUPINA RYCHLOCHŮZE BLOVICE

Turistická skupina pod názvem „Rychlochůze Blovice“ v roce 2023 opět prožila a nachodila mnoho krásných kilometrů ve společnosti skvělých lidí pod vedením Blanky Šlemendové. Za tento ročník se podniklo 20 pochodů v celkové délce 264 km.

V letních měsících se pořádají pochody každých 14 dní ve čtvrtek odpoledne do okolí Blovic nebo s možností využití vlakových, či autobusových spojů. Průměrná délka těchto tras je cca 12 km, ale nebojíme se vydat i na delší trasu.

V zimní sezóně organizujeme většinou celodenní výlety o víkendu po třech týdnech. Prošli jsem okolí Radkovic, Starého Plzeňce, Bukové hory, Kotouni a další. Napili jsme se pod Bukovým vrchem z pramenu „Kloubovky“, aby nám to stále dobře šlapalo. Také jsme opět podpořili účast Zimní Bludniček a další možné pochody do Blovického okolí.

Díky všem, kteří se pochodů účastní a neváhají nabídnout pomoc v podobě dopravy nebo něčeho jiného co zpříjemní každý další pochod, je

každá trasa něčím jedinečná. Každý ročník našich pochodů pečlivě dokumentujeme a vydáváme brožuru našich pochodů. O to se stará náš kronikář Milan Hošek a editorka Drahuška Synáčová. Věřím, že neztratíme elán a nadšení pro zdolávání dalších kilometrů v následujícím ročníku.

*Za Rychlochůzi Blovice
Blanka Šlemendová*

ZUMBA

ZUMBA Blovice v roce 2023 nadále pokračovala ve své činnosti s lektorem Alešem Mandausem každé pondělí od 19:00 hodin. I přes zdravotní komplikace našeho lektora se nám podařilo udržet kroužek ZUMBY. Scházíme se v zimních měsících v tělocvičně ZŠ a jakmile to počasí dovolí na venkovním hřišti házené v Sokolovně v Blovicích. Opět jsme uspořádali mimořádné ZUMBA – Párty a to v červnu na hřišti v Kamensku.

Za Blovickou ZUMBU Blanka Šlemendová

**TJ Sokol Blovice odbor všestrannosti pořádá
v úterý 30. dubna 2024**

REJ ČARODĚJNIC

Slet všech čarodějnic je v 16:00 v sokolovně, odlet po městě je naplánován na 16:30.

Srdečně zveme nejen všechny čarodějnice ze širokého a dalekého okolí, vítání budou i čarodějové všech věkových kategorií. Pro všechny je připravena malá odměna.

Přehled akcí na Blovicku

| Datum | Čas | Název akce | Místo konání |
|-----------------|---------|---|-------------------------------------|
| 15. 3. – 30. 6. | | Výstava fotografií fotoklubu Nepomuk – Blovice v detailech | Lidový dům Blovice |
| 21. 4. | 15.00 | Jarní kino v Lidáku – Gump: jsme dvojka | Lidový dům Blovice |
| 22. 4. | 9.00 | DDM OK Biologické olympiády kat. D | Gymnázium Blovice |
| 22. 4.–30. 4. | | Čarodějnické úkoly za Lidákem | za Lidovým domem Blovice |
| 23. 4. | od 9.00 | Richard Coudenhove-Kalergi a jeho vize evropského sjednocení – zpřístupnění výstavy | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 23. 4. | 17.00 | T. G. Masaryk a Richard Coudenhove-Kalergi. Vize evropského sjednocení – přednáška | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 24. 4. | 16.00 | Čarodějnické pohádkové čtení v knihovně | Lidový dům Blovice |
| 25. 4. | 15.00 | Čarodějnické odpoledne v ZŠ Blovice | ZŠ Blovice |

Přehled akcí na Blovicku

| Datum | Čas | Název akce | Místo konání |
|----------------|--------------|--|-------------------------------------|
| 25. 4. | 16.00 | Taneční podvečer – Žákovec | Lidový dům Blovice |
| 26. 4. | 15.00 | Soutěž O Blovický pohárek – moderní gymnastika | ZŠ Blovice – tělocvična |
| 27. 4. | 10.00–15.00 | Papírová sobota | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 28. 4. | 17.00 | Koncert orchestru Muzikantská naděje | Lidový dům Blovice |
| 30. 4. | 16.00 | Rej čarodějnic | Sokolovna Blovice |
| 30. 4. | 17.00 | Štítovská májka | Hasičský klub Štítov |
| 30. 4. | 17.00 | Zdobení májky | Hospoda Na Polance |
| 30. 4. | 18.00 | Májka | Hradištský Újezd |
| 1. 5. | 10.00–17.00 | Zahájení sezóny a výstavy Dotkněte se středověku | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 3. 5. | 19.00 | Muzikálový koncert – Linda Milotová a Rastislav Širila | Lidový dům Blovice |
| 4. 5. | 7.00 | Branná soutěž BOAS | bude upřesněno |
| 4. 5. | 16.00 | Oslava 79. výročí osvobození města | náměstí Blovice |
| 6. 5. | 16.00 | Přednáška ZOO | Lidový dům Blovice |
| 8. 5. | 14.00 | Sportovní odpoledne pro děti | loděnice |
| 8. 5. | | DDM – Zájezd do lázní Bad Fussing | Bad Fussing |
| 8. 5. | 10.00–17.00 | Tematický speciál (oslavy konce 2. sv. války) | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 11. 5. | 14.00 | Tvoření na Den matek | Hradištská Lhotka |
| 15. 5. | dopoledne | DDM – Area D Plzeň – návštěva dětské herny | Area D Plzeň |
| 15. 5. | 17.00 | Zámecký literární večer – Jaro v zámeckém parku | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 16. 5. | | Vítání občánků | Za Lidovým domem Blovice |
| 18. 5. | 10.00.–18.00 | Mezinárodní den muzeí (komentované prohlídky zámeckého parku, sklepení a výstavy Kovy – archeologie) | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 18. 5. | 13.00 | Turnaj ve stolním tenise pro neorganizované hráče | Srub (za komínem) cihelna Blovice |
| 21. 5. | 17.00.–18.00 | přednáška Hry a zábava ve středověku | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 24. 5. | 18.00 | Blovický majáles | Lidový dům Blovice |
| 25. 5. | 6.00–23.00 | Den na srubu (Rybářské závody, dětský den, kapela Kravítma) | Srub (za komínem) cihelna Blovice |
| 27. 5. – 2. 6. | | Dětská stezka za Lidákem | Za Lidovým domem Blovice |
| 30. 5. | 16.00 | Taneční podvečer – Žákovec | Lidový dům Blovice |
| 31. – 2. 6. | | DDM – pobytový zájezd na Šumavu – Rohanov | Rohanov na Šumavě |
| 1. 6. | 7.00 | Dětské rybářské závody | Sádky Hradiště |
| 1. 6. | 8.00 | Výstava ke Dni dětí | Klubovna ČSCH |
| 1. 6. | | Zmenšený svět aneb kouzlo hraček – zahájení výstavy | Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích |
| 1. 6. | 20.00 | LUCIE Revival | Staré hřiště |
| 2. 6. | 13.00–18.00 | Městský dětský den | Sokolovna Blovice |

(redakce BN neručí za kompletnost a zveřejnění všech akcí – zdrojem je centralizovaný kalendář)

Ostatní

BLOVICKÉ ŽENY SE CHLUBÍ SVOJÍ ČINNOSTÍ

Členky Českého svazu žen se minulý měsíc sešly na své členské schůzi, aby zhodnotily činnost za uplynulý rok a naplánovaly další akce. Loni se zúčastnily dvou krásných výletů, jednoho do Plas a Mariánské Týnice a druhého do Klatov, Plánice, Myslovic a Nicova. Oba byly nenáročné, aby je naše členky mohly snadno absolvovat. V červ-



staršího. Hrál, povídal a zpíval lidové písničky o Šumavě. S drobným občerstvením nám na zámku bylo dobře.

V červnu pomáháme centru Doupě s Cestou do pohádky. Několik žen zajistí tři pohádkové stanoviště a další jsou u vstupu nebo občerstvení.

Na oplátku můžeme na návštěvu do ZOO. Podařilo se nám to uskutečnit dokonce dvakrát a vždy obdivujeme, jak se zahrada neustále mění a je pořád krásnější.

No a co chystáme? Zase je toho plno. Ve středu 15. května budeme prodávat kytičky pro Ligu proti rakovině. Najdete nás u Penny



nu jsme využily nabídky Krajské organizace ČSŽ a několik žen se zúčastnilo výletu v rámci projektu Dostupná Šumava a vyjelo na Šumavu.

Rovněž návštěvy divadla jsou vítanou zábavou. Nejraději máme divadlo Pluto, kde se vždycky hodně nasmějeme. Viděly jsme představení Vraždy a něžnosti a moc se nám líbilo.

S muzeem máme dlouholetou spolupráci. V našich čepečcích a oblečcích máme vždy úspěch na velikonočním i adventním jarmarku. Nechyběly jsme ani na slavnostech baroka na začátku září. Nádvoří zámku jsme využily na novou akci. Na konci června jsme pozvaly pana Jiřího Langmajera

Světluškový večer s lampionovým průvodem se letos povedl. Sice trochu přšelo, ale účastníky to neodradilo a prošli celou trasu lemovanou světýlky, aby si mohli opéct připravené buřty a dát si čaj. Večer korunoval krásný ohňostroj.

Tradiční akcí je Předvánoční posezení. Tentokrát bylo ve vánočním rázu. Pozvaly jsme zase pana Langmajera, aby nám tu vánoční atmosféru hezky doplnil písničkami a kolečkami. Členky napely spoustu dobrot, rády si popovídají a zasmějí se.

Celý rok první středu v měsíci sbíráme potračinářský hliník pro ZOO Plzeň a tím sponzorujeme náklady na jednoho plameňáka.

Členská schůze ve žlutém rázu

a na náměstí. Další akcí je divadlo v pondělí 20. května. Několik volných vstupenek máme i pro veřejnost na představení Věrní abonenti v divadle Pluto (cena vstupenky i s cestou 550 Kč). Další chystaný výlet bude v sobotu 25. května do Blatné, Lnář a Kasejovic. I na výlet máme volno, cena 300 Kč. Na začátku června vyrazíme opět na Šumavu. Samozřejmě sbíráme pořád hliník, ale vzhledem k tomu, že sváteční dny vycházejí na středu, tentokrát sbírat nebudeme. Přineste hliník zase až ve středu 5. června od 13 do 17 hodin.

Blovické ženy se nenudí, pořád se něco děje.

SPOLEK PŘÁTEL HRADIŠŤSKÉHO ÚJEZDA

Je čas jarních radovánek, dávno už skončil zimní spánek. V Hradištském Újezdu jsme se začátkem března probudili a Mezinárodní den žen oslavili. Pozvali jsme všechny ženy z vesnice do zasedací síně místního kulturního střediska v Hradištském Újezdu. Muži jim doprovod zajistili, aby příjemný večer společně s ženami prožili. Dne 9. března od 17.00 hodin jsme akci zahájili a tři desítky účastníků přivítali. Naším ženám jsme za jejich práci děkovali a kytičku s přáním jim předali. V první části večera muzikanti kytary naladili a příjemně nás pobavili. Následovala volná zábava a mohutná oslava. Ženy druhý den nelenily a všechny prostory našeho malého střediska uklidily. Na další akci se domluvily, velikonoční řehťání zajistily a tím tradiční bití zvonů nahradily. Dle pověsti zvony odletěly do Říma. Umlkly ve čtvrtek odpoledne před Velkým pátkem až do Bílé soboty. Proto ve čtvrtek 28. 3. 2024 se odpoledne na návsi u kapličky mládež sešla, společně se pomodlila a velikonoční řehťání zahájila. Pravidelně řehťali, a v sobotu po řehťání odměny dostali. (Na následující stránce přinášíme foreportáž).

Za spolupráci děkujeme a na stavění májky vás všechny 30. 4. 2024 od 17.00 hodin zveme.

Ing. Vladimír Kopal



HOŘEHLEDY PÍŠÍ HISTORIÍ

aneb **cena Fair play Českého Olympijského Výboru pro Petra Juráše.**

...Petře, jsem nevyslovitelně rád, že jsi před těmi 5 lety přišel na první trénink do tělocvičny. A děkuji ti, že mi svým přístupem a chováním pomáháš otisknout hlubokou hořehledskou stopu do historie klubu, českého golfu i sportu samotného. Jsem na tebe moc pyšný!

Je pondělí 28. srpna 2023 a v emailu mi cinká zpráva od Lukáše Švece, tatínka několikanásobné mistryně našeho klubu, Danči Vaníkové. V pár odstavcích popisuje Petrovo chování, když zjistil, že mu v turnaji v Podbořánkách omylem zadali lepší výsledek a jak ihned šel zjednat nápravu.

Chování pro golfistu zcela běžné a samozřejmé, přesto vlastně až výjimečně ušlechtilé a vzorné.

A protože na těchto neotřesitelných základech stojí má výchova i celý dětský hořehledský golf, informoval jsem o Petrově počínání Český olympijský výbor.

Jak říká prezident Golf Clubu Hořehledy Karel Čelikovský – Olympiáda je nad vším, neexistuje nic většího a hodnotnějšího! Petr Juráš je historicky prvním golfistou České golfové federace, kterému bylo toto prestižní ocenění uděleno!

*Martin Kopčák
General Manager, PilsnerGolf Resort Hořehledy*



KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Klub Magnet pro děti a mládež je jednou ze služeb Diakonie – Středisko Západní Čechy. Věnuje se každodenní i dlouhodobější podpoře dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání vlastní cesty v životě. Měsíc březen utekl jako voda, zima se s námi rozloučila a přiblížil se čas Velikonoc. V prvním týdnu jsme si připomněli roční období, kdy se mění a co je pro každé toto období typické. Zhodnotili jsme, že doba se mění a počasí se mění stále více. Zima je poměrně krátká, jaro začíná již v únoru a letní teploty se objevují již v dubnu a květnu. V následujícím týdnu jsme se ponořili do říše zvířat. Upořádali jsme procházku po okolí, kde jsme pozorovali, jaká zvířata se již venku vyskytují. Objevili jsme například včely, mouchy, motýly nebo i žáby. V dalším týdnu jsme debatovali nad přírodou jako celkem. Mluvili o ekosystému a potřebě chránit životní prostředí tak, aby bylo možno ho předat dalším generacím.

V posledním týdnu jsme prozkoumali vesmír. Zjistili jsme, co všechno v něm můžeme najít, jak je vzdálený od země, co je to vesmírný odpad, jak moc satelitů je na oběžné dráze. Pomocí aplikací jsme pozorovali hvězdy i za denního světla. Hledali jsme planety i souhvězdí, a nakonec jsme uspořádali vesmírný kvíz o zajímavostech, kterými se vesmír jen hemží.

V novém měsíci se budeme věnovat hlavně divadlu, kouzlení, vtípkům a cirkusu. Prostě všemu, co by nám mohlo pomoci se více usmívat a uvolnit se v dnešní době, která je spojena hlavně se stresem. Věříme, že počasí nám vydrží, abychom si mohli užít aktivity hlavně venku.

V Klubu i nadále pomáháme svým klientům s domácími úkoly a snažíme se, aby byl program atraktivní tak, aby si každý našel to, co ho baví nebo co by se chtěl naučit.

Od začátku roku opět pravidelně probíhají také aktivizační činnosti a workshopy pro ukrajinské děti a mládež, jejichž aktuální nabídka je vždy na facebookových stránkách a Instagramu Klubu Magnet nebo Echo. Již proběhly workshopy a aktivizační programy s cílem prohlubování vzájemného porozumění po jazykové i sociokulturní stránce, podpory dětí a mladých lidí při zvládání náročné životní situace a při adaptaci v nové zemi a prostředí, ale i při hledání prostoru pro odreagování a zábavu.

„Podpora tohoto projektu byla poskytnuta grantem DKH.“

Pracovníci Klubu Magnet se snaží doprovázet klienty na cestě do dospělého života a pomáhat jim s běžnými i mimořádnými situacemi. Více informací o aktivitách Klubu je možné najít na stránkách Face-

booku – Klub Magnet pro děti a mládež Blovice, na Instagramu – @klubmagnet_blovice, na www.zapad.diakonie.cz nebo přímo u koordinátorky zařízení na tel. čísle +420 734 640 492 a e-mailu: klub.magnet@diakoniezapad.cz.

Klub Magnet je pro děti a mladé lidi otevřen každé pondělí v čase 12:00–17:00 hod. u fotbalového hřiště.

*Jana Šindelářová,
pracovnice Klubu Magnet*



MAS AKTIVOS, Z.S. INFORMUJE

Vážení a milí,

MAS Aktivios, z.s. získala téměř 10 mil. Kč na projekt „Realizace Akčního plánu pro OPZ+ MAS Aktivios“, reg. číslo CZ.03.02.01/00/22_008/0000968. Projekt je finančně podpořen prostředky z ESF a ze státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus a běží od 1. 6. 2023 až do 31. 5. 2026. Je zaměřen na podporu neformálně pečujících osob a na podporu osob pečujících o malé děti. Podporu neformálně pečujících naplňujeme aktivitami **Výměna zkušeností a dobré praxe v oblasti neformální péče a Domácí hospicová péče**, kde je naším hlavním partnerem s finanční účastí Hospic svatého Lazara v Plzni. Více informací o celém projektu i o našem partnerovi naleznete na našich stránkách <https://www.mas-aktivios.cz/opz/>

Podpora rodiny je pak naplňována aktivitou **Komunitní venkovské tábory**. Jak jsme již avizovali v minulých novinách, na celé letní prázdniny máme připraveno celkem 24 běhů příměstských komunitních táborů. Ještě zbývá pár volných míst, tak se prosím podívejte a neváhejte své děti ještě rychle přihlásit. Více informací k táborům naleznete na <https://www.mas-aktivios.cz/primestske-tabory/2023-2026/tabory-2024/>

Výměna zkušeností a dobré praxe v oblasti neformální péče

V denním stacionáři Kristián v Přešticích se každý měsíc scházejí osoby, které pečují o své blízké seniory či dospělé osoby s postižením či dlouhodobým onemocněním. Setkání jsou zaměřena na témata, která přímo souvisejí s péčí o Vaše blízké. Od odborníků se pečující dozvídají informace z ošetrovatelství či rehabilitace, například jak pečovaného polohovat, jak cvičit na lůžku, co udělat pro prevenci pádů. Péče o nemohoucího člena rodiny bývá z mnoha důvodů náročná. Vyžaduje čas a angažovanost pečující osoby, která je někdy k dispozici pečovanému po celý den. Pečující se často nedostává čas potřebný na odpočinek a regeneraci, na vlastní aktivity, kontakty s přáteli. Péče může být také fyzicky náročná, zejména pokud vyžaduje zdvihání, přenášení nebo pomáhání s pohybem, a často také sebou přináší sociální izolaci a stresující situace související např. se sledováním zhoršujícího se zdravotního stavu člena rodiny. Nepřetržitá péče o blízkého může vést k chronické únavě a vyhoření. V neposlední řadě může také představovat značnou zátěž pro rodinný rozpočet, neboť náklady na lékařskou péči, speciální vybavení a další potřeby pečovaného mohou být vysoké.

Přesto je mezi námi mnoho pečujících osob, které umožňují svým blízkým zůstat ve stáří či nemoci v domácím prostředí a strávit tak poslední etapu života dle svých představ, doma s nejbližšími. Přínosy pečujících osob jsou neocenitelné, jejich role je nenahraditelná. Je třeba jim poskytnout dostatečnou podporu pro zvládnání nároků péče o své blízké!

Další informace k této aktivitě poskytne Ing. Tereza Eberlová, mobil: 775 764 420, e-mail: info@mas-aktivios.cz

Domácí hospicová péče

Přinášíme tiskovou zprávu z konference, která se konala 15. 3. 2024 v Plzni. Za MAS Aktivios se konference zúčastnily Ing. Hana Bouchnerová a Ing. Tereza Eberlová, koordinátorky projektu.

Unikátní událost v regionu: první západočeská konference paliativní péče vzbudila ohromný zájem

Plzeň, 15. března 2024

Hospic svatého Lazara uspořádal jedinečnou událost v oblasti péče o nejzranitelnější pacienty. I. Západočeská konference paliativní péče, kterou uspořádal v nových prostorách Středního odborného učiliště elektrotechnického, se setkala s obrovským zájmem nemocničních i praktických lékařů, zdravotních sester, sociálních pracovníků, ředitelů a ředitelů domovů pro seniory i dalších sociálních zařízení.

Hejtman Rudolf Špoták konferenci zahájil slovy „**Je nádherné být u začátku. Věřím, že tato konference je začátkem akce, která**



Spolufinancováno
Evropskou unií

se stane tradiční. Moc děkuji Hospici svatého Lazara, protože jsou témata, o nichž je potřeba mluvit. A paliativní péče, která se prolíná do mnoha dalších oborů, takovým tématem bezesporu je.“



Původně plánovanou kapacitu 100 hostů nakonec hospic navýšil na 160. Zájem, a především spokojenost těch, kteří dorazili, dokazuje i zpětná vazba samotných účastníků konference: „**Děkuji za krásný zážitek. Oceňuji, že se vám podařilo propojit zástupce a pohledy na paliativní péči z různých organizací i hledisek.“**

O paliativní péči referovalo celkem jedenáct přednášejících. Celkový přehled a výzvu, co v paliativní péči dál, představila ředitelka pořadajícího Hospice svatého Lazara **Jiřina Helíšková**, dále mluvili lékaři a lékařky, advokátka, duchovní, ředitelka domu pro seniory nebo agentury domácí péče, nechyběl praktický workshop pro lékaře a prostor pro diskusi účastníků po každé přednášce.

Podařilo se smysluplně vystavět skladbu pozvaných řečníků a jejich přednášek, důležitá a podařená pak byla také celková atmosféra. „**I když je toto téma velice citlivé, cítila jsem se příjemně**“, dodává jedna ze sociálních pracovníků, která na konferenci přijela z Domažlic. „**Málokdy jsem měl pocit, že se účastním něčeho, co může mít třeba i dopad do let budoucích.**“, dodává jeden z přednášejících, vedoucí lékař domácího hospice **MUDr. Radvan Kunc**.

Přání do dalšího roku se u účastníků i přednášejících opakovala mnohokrát: „**Určitě jsem velice ráda, že jste se touto cestou konference vydali a již se těším, že nebude pouze první a poslední**“, napsala jedna z nich. Akce měla záštitu České společnosti paliativní medicíny a Plzeňského kraje, byla akreditovaná Českou lékařskou komorou a hnacím motorem pro její vznik byla touha přinést témata paliativní péče do praxí lékařů, zdravotnických zařízení a sfér sociální péče.

Další informace:

Viktor Glier, komunikace@hsl.cz, 777 659 475, vedoucí komunikace Hospice svatého Lazara

*Ing. Hana Bouchnerová,
manažer MAS Aktivios, z.s.
a koordinátor projektu Realizace Akčního plánu pro OPZ+
MAS Aktivios*

 **HOTEL PANSKÝ DŮM BLOVICE**

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

MÁJOVÝ VEČER

ÚTERÝ 30.4.2024

VE DVŮŘE PANSKÉHO DOMU OD 18:00 HODIN

- ❖ ŽIVÁ HUDBA DUO BELLS
- ❖ PEČENÉ SELE 
- ❖ TOČENÉ PIVO, LIMO 
- ❖ DOBRÁ NÁLADA



VZPOMÍNKA na Ivana Bystřického

Dne 28. dubna by oslavil své nedožitě 60. narozeniny Ivan Bystřický.



Vzpomínají rodiče a celá rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 3. dubna letošního roku to bylo již 10 let, kdy nás navždy opustil náš drahý manžel, tatínek a dědeček, **pan Ing. Václav Menci**. Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku.



Stále vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.

BLÍŽÍ SE DEN MATEK

Z domova vede cesta, která je tuze hezká, slzami skropil jí, kdo šel v cizí svět a kdo se rád domů k své mámě vrací zpět.

Pročpak jste matičko drahá tak daleko ode mě, pročpak si nemůžem v oči pohledět upřímně, jednou zas vidět se zblízka, vždyť se nám oběma stýská "Vám stejně jako mě".

Mojí drahé mamince srdečně věnuje její syn Mírek Choun s manželkou.



STŘEDNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ ŠKOLA, OSELCE, Č.P. 1, 335 46 OSELCE PŘIJME:

Vychovatele internátu pro pracoviště Blovice

Úvazek: 1,000, nástup: od 1. 9. 2024

Požadujeme:

- SŠ vzdělání, se zaměřením na vychovatelství + speciální pedagogika, dle zákona č. 563/2004 Sb. v platném znění
- PC gramotnost dobré úrovně
- Zodpovědnost, spolehlivost, loajalitu
- Aktivní přístup, samostatnost
- Občanskou bezúhonnost, zdravotní způsobilost

Nabízíme:

- Platové podmínky dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů:
- 9. platová třída, platový stupeň dle praxe, Úvazek 1,000
- Smlouva na dobu neurčitou
- Systém odborného zapracování
- Pozitivní klima pracovního prostředí
- Podporu v procesu celoživotního vzdělávání
- Příspěvek na penzijní pojištění a stravování ve školní jídelně
- Jedná se o pracoviště Blovice.
- Bližší informace podá: ředitel školy Mgr. Zdeněk Tauchen 773 771 880

ZELENÁ HORA ZNOVU OŽIJE

Zámek Zelená Hora představuje výraznou dominantu Nepomucka s neopakovatelným geniem loci. Bohužel, areál v dobách komunistické diktatury utrpěl značné škody. A ani po roce 1989 se to příliš nezlepšilo. Nyní ale vysvitla naděje na jeho záchranu.

Zámek by měl v řádu několika let projít postupnou obnovou a nabídnout moderní expozice, rekonstruovanou zámeckou trasu i kulturní akce.

Tyto snahy chce podpořit i pestrý a kvalitní program, který se letos na Zelené Hoře odehraje. Připravilo jej družstvo St. John

Nepomuceno Cooperative ve spolupráci s Ameba Production a Stopou bezpečí – kurzy. Během léta proběhne víc než patnáct akcí. Od velkých koncertů pod širým nebem až po menší historicko-literární večery či vystoupení místních uměleckých škol. V přípravě je i první úniková hra na téma Černých Baronů.



ZELENÁ HORA ŽIJE

Kulturní program na záchranu zámku Zelená Hora u Nepomuku

- 20. 4. **ZELENÁ HORA SE OTEVÍRÁ** – zahájení zámecké sezóny, od 14:00 koncert **CRAZY STRINGS**
- 28. 4. **MŠE SVATÁ NA ZELENÉ HOŘE** od 11:00
SVATOJÁNSKÉ MOSTY – prezentace mezinárodní soutěžní přehlídky dětského výtvarného projevu, koncert dua **ONDŘEJ RUML** (zpěv) a **MATEJ BENKO** (klavír), vystoupení ZŠ Nepomuk.
- 4. 5. **TAXMENI** – koncert k oslavám osvobození na zámku Zelená Hora, od 12:00
- 18. 5. **ŠTĚPÁN RAK** – koncert + vernisáž fotografií kytarového virtuosa
- 31. 5. **VYPSANÁ FIXA** xxx
ZNOUZECTNOST / UŽ JSME DOMA / RADOŠTA / MICHAL MIHOK (PRVNÍ HOŘE) / DON'T PANIC
- 1. 6. **DĚTSKÝ DEN NA ZELENÉ HOŘE**
KAŠPÁREK V ROHLÍKU / ANČA BAND / PĚT RAN DO ČEPICE
+ divadla, nevsední soutěže a zážitky pro celou rodinu. **Vstup zdarma!**
- 7. 6. **NOC KOSTELŮ** – komentovaná prohlídka sochaře Vaška Česáka, koncert kytaristky Soni Vimrové, literární pořad Pavla Hozy, od 18:00 mše svatá. **Vstup zdarma!**
- 21. 6. **M. STEINMASSLOVÁ A F. KREUZMANN: MILÝ KOMENTIE** – komponovaný pořad věnovaný J. A. Komenskému, doprovod: Lenka Kozderková Šimková (flétna)
- 12.–13. 7. **BEAT'N'REVIVAL FEST**
BRUTUS / SIFON / KEČUP / SEMTEX
revivaly: **BROUCI - THE BEATLES / ABBA / KABÁT / OLYMPIC / NIRVANA / OZZY OSBOURNE**
- 3. 8. **ANETA LANGEROVÁ** – Zázračná písňe krajina 20 LET
- 9. 8. **PRAŽSKÝ VÝBĚR** – jedinečný koncert rockových veteránů
- 15. 8. **POKÁČ** – koncert jednoho z největších písničkářů současnosti
- 17. 8. **MARIE ROTTROVÁ** – koncert pěvecké legendy
- 18. 8. **SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE** – koncert kapely **MUSICA VAGANTIUM**
+ procesí, mše svatá
- 14. 9. **DEN PRVNÍ POMOCI** – mezinárodní den ukázky první pomoci
- 15. 9. **MILENA STEINMASSLOVÁ: SVATÁ HILDEGARDA** – nezapomenutelná herečka v divadelní hře
- 22. 9. **ZAKONČENÍ ZÁMECKÉ SEZÓNY** – koncert ZUŠ Chválenická Plzeň

Info o předprodeji na www.zelenahorazije.cz

Opravdu pestrý program

Účast letos přislíbila opravdu velká jména. Přijede popová ikona **MARIE ROTTROVÁ** a odehraje to nejlepší ze svého repertoáru. Svůj velký koncert pod otevřeným nebem tu uskuteční i **ANETA LANGEROVÁ**. Oslaví zde 20 let své kariéry. Objeví se i jeden z neúspěšnějších písničkářů současnosti **POKÁČ** nebo legenda českého rocku **PRAŽSKÝ VÝBĚR**.

Na milovníky rocku se myslelo víc. **Blivcko** a **Nepomucko** vždycky byly domovem rocku. **BEAT'N'REVIVAL FESTIVAL** pohostí deset kapel, od skvělých revivalových skupin po zavedené západočeské bigbity. Samozřejmě, počítá se i s kultovními **BRUTUS**.

Znalci klasických žánrů zajisté ocení vystoupení **TAXMENŮ** na nádvoří zámku nebo koncert kytarového mistra **ŠTĚPÁNA RAKA**, jež proběhne v dechberoucí akustice zámeckého kostela. Ten se letos otevře vícekrát, ať už kvůli výjimečným bohoslužbám nebo komentovaným prohlídkám.

Devadesátkovou generaci potěší koncert **VYPSANÉ FIXY**, která vystoupí s velkým playlistem a mnoha zajímavými hosty. Děti potěší netradiční **Dětský Den** na Zelené Hoře, s programem, soutěžemi a dílničkami, jaké tu ještě nebyly. Bavit se budou velcí i malí.



První zámecké opravy

Výtěžek z akcí poslouží např. k vybudování sociálních zařízení, zpřístupnění věže či otevření infocentra. Dále se uskuteční kroky, bez kterých nelze stavební obnovu zámku realizovat (zaměření objektu či stavebně technický a stavebně historický průzkum). Celková revitalizace Zelené Hory si však vyžádá dlouhou a náročnou cestu. Více informací najdete na <http://zelenahorazije.cz>

Dětské vodácké odpoledne

středa 1.5.2024 od 14 hodin

Vodní sporty Blovice zvou děti a rodiče na Vodácké odpoledne.



Akce se bude konat na louce v Cecimě naproti loděnici klubu VS Blovice.

Pro děti bude připravena vodnická stezka a pro všechny účastníky bude připravena možnost vyzkoušet si plavbu na lodi.



V případě nepříznivého počasí bude akce přeložena na jiný termín.

BLANKA HRDINOVÁ

- výkup a likvidace kovového odpadu, odpadu kategorie O
- ekologická likvidace autovraků včetně potvrzení
 - pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC
(seník)

Provozní doba:

Po–Čt 8.30–12.00 hodin, 13.00–16.30 hodin
Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství (min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349, 602 414 219

www.kovoodpad.cz, www.pneusec.cz

UNI BRICK

NEPOMUK

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ PRODEJNY

18/5/2024
OD 14:00

A TRADIČNÍ POUŤ

DĚTSKÉ ATRAKCE
A VSTUP **ZDARMA**

FUN ZONE 14:00–18:00
SKÁKACÍ HRADY, MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ,
MEGABUBLINY
CULINKA 16:00–17:00

HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ 14:00–19:00

PELÍŠKOVÉ

20:00–22:00

BRENDA 5

VÝHODNÉ NÁKUPY

PŘI NÁKUPU PIVO/LIMO
NAD 300 Kč **ZDARMA**

PRODEJNA BUDE OTEVŘENA
OD 14:00 DO 18:00

Zakoupit bude možné
pouze zboží z nové prodejny, ne z venkovních skladů.

TOMBOLA O HODNOTNÉ CENY
OBČERSTVENÍ ANGUSFARM

UNITED NETWORKS

RAKETOVÝ INTERNET na 6 měsíců zdarma!

- Instalace zdarma!
- Ceny od 390 Kč měsíčně.

www.u-n.cz

373 705 705

Rychlost 300 Mb/s

ProMinent® Systems

AKTUÁLNÍ NABÍDKA PRACOVNÍCH POZIC

PLZEŇ

- KONSTRUKTÉR/KA
- NABÍDKOVÝ SPECIALISTA/KA

BLOVICE

- ELEKTROMONTÉR
- SVÁŘEČ NEREZOVÉ OCELI
- SKLADNÍK
- MONTÉR/SVÁŘEČ PLASTU
- SPECIALISTA/KA ÚDRŽBY
- DISPONENT/KA LOGISTIKY
- HR REFERENT/KA
- NABÍDKOVÝ SPECIALISTA/KA
- PROCESNÍ INŽENÝR/KA JUNIOR
- KONSTRUKTÉR/KA
- INŽENÝR/KA VÝVOJE JUNIOR

Kontaktujte nás 

www.prominentsystems.cz/kariera/  kariera@prominent.com  +420 378 227 211

VERWO+**Hledáte změnu? Bydlíte v okolí Letin?**

Nutně hledáme:

Seřizovač CNC obráběcích strojů
- soustruhů

- + Jsi v programu HEIDENHAIN, MAZATROL, SIEMENS, FANUC jako doma?
- + Nevadí ti práce na 2 směny?

Výrobní technolog – příprava práce AVOR
Manažer/ka zpracování objednávek

- + Máš technické vzdělání?
- + Baví tě komunikace se zákazníky?
- + Mluvíš plynně anglicky nebo německy?

Pokud tvé odpovědi zní ANO, pak hledáme právě tebe.

Co nabízíme, co od tebe očekáváme najdete zde

nebo na našich webových stránkách www.verwo.cz

**ČARODĚJNICKÉ
ODPOLEDNE**

25.4.2024 16:00 – 18:00
CECIMA U BIKEPARKU

- ČARODĚJNICKÉ MASKY VÍTÁNY
- OPEKÁNÍ BŮRTŮ
- STÁNEK S DROBNÝM OBČERSTVENÍM
- POSEZENÍ S KYTAROU
- MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ
- ZÁBAVNÁ STANOVIŠTĚ S ÚKOLY

Mgr. Václav Houška
A D V Ů K Á T

+420 724 149 218 houskavaclav@centrum.cz

Pražská 84/15 Masarykovo náměstí 98
Plzeň, 301 00 Blovice, 336 01 www.houska-advokat.cz

Nepomuk

**EVA
URBANOVÁ**

DRUHÁ TVÁŘ OPEN AIR & Barock

PROMĚNA PRVNÍ DÁMY ČESKÉ OPERY V ROCKOVOU STAR

Předskokan: EKG Heart Rock

7. září 2024 od 19 h
Nepomuk

pizenkavivuperka.cz a info centra regionu

Naše inzerce

BEZPLATNÁ ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, darování, výměnu a další. **Týká se inzerátů do velikosti 5 x 2 cm.** Vaše nabídky můžete zaslat mailem: info@ldblovice.cz, telefonem: **371 522 236, 737 740 174** nebo je přijít zadat osobně. **Rádkovou inzerci naleznete také on-line na našich webových stránkách www.lidovydumblovice.cz – vpravo dole na úvodní straně nebo v sekci Blovicke noviny.**

WWW.HERMAN-STAVITELSTVI.CZ

HEŘMAN
STAVITELSTVÍ
S.R.O.

- STAVEBNÍ PRÁCE VŠEHO DRUHU OD A PO Z
- PASIVNÍ A NÍZKOENERGETICKÉ DOMY
- STAVBA DOMU SVĚPOMOCÍ/NA KLÍČ
- PŘÍPOJKY, PLOTY, ZEMNÍ PRÁCE
- REKONSTRUKCE DOMU/BYTU
- DLAŽBY A OBLKADY
- ZÁKLADOVÉ DESKY
- ZATEPLENÍ FASÁDY

+420 724 999 988
info@herman-stavitelstvi.cz

Hermanstavitelstvi herman_stavitelstvi

STAVÍME REKONSTRUUJEME

NABÍZÍM přepravu vozem MULTICAR, výřez křovin, kácení nerizik. stromů. Tel.: 606 433 539.

PRODÁM dámské kolo Omega Kellys v dobrém stavu (servisované) Již nevyužité. Cena 5.000 Kč. Tel.: 723 095 507.

KOUPÍM lešení haki, bubnovou lištovou sekačku mf70 nebo celý komplet s valníčkem. Dále kdo by daroval nějaké cibuloviny – medvědí česnek, lilie, krokusy či jiné nenáročné cibulky do záhonu, co se nemusí na zimu vyndávat. Děkuji. Tel.: 603 429 372.

PRODÁM 2 trampolíny 3,5 m a 5,5 m průměr, zachovalé. 1000 Kč a 3500 Kč. Tel.: 723 777 183.

PRODÁM pozinkovanou rouru 5/4, hřidel na mini cirkulárku + kotouč, kbelík – stloukač másla. Nabídky zasílat na tel.: 603 526 674.

PRODÁM pěkný konferenční stůlek z masivu se skleněnou tvrzenou deskou, se spodní policí, barva medová olše, v 47 x d 106 x š 67 cm, cena 500 Kč. Tel.: 605 149 100.

KOUPÍM vlek za auto, v pěkném stavu. Tel.: 773 677 720.

PRODÁM kakariky žluté a andulky duhové, dvoutměsíční králíčata vhodná na dokrmění. Tel.: 704 496 474.

KOUPÍM samičku morčete, nebo vyměním za samečka (mám dva). Tel.: 704 496 474.

PRODÁM suché, kvalitní palivové dřevo, měkké i tvrdé. Délka 33 cm – 1 m. Dále suché řezivo – trámy a fošny. Cena dohodou. Tel.: 604 570 939.

KOUPÍM díly na Jawu 555 Pionýr nebo celého Pionýra. Tel.: 728 071 803.

HLEDÁM spolehlivou pečovatelku pro péči o seniorku v Blovicích, na několik víkendů a po dobu dovolené vždy v podvečer, v měsících duben–červenec. Cca 12–15 dnů celkem. Cena dle dohody. Tel.: 728 317 676.

KOUPÍME nemovitost: Mladá rodina shání byt, dům nebo pozemek ve vaší obci a okolí. Budeme rádi za nabídky. Platíme hotově. Tel.: 731 397 715.

PRODÁM studentský psací stůl. Levně. Tel.: 603 477 908.

PRODÁM airsoft pušku s puškohledem. Originál balení. Nepoužitá. Cena 2 500 Kč. Tel.: 728 890 066.

PRODÁM dámskou, vínovou, téměř novou zimní bundu XXXL za 500 Kč. Je mi malá. Tel.: 732 183 749.

KOUPÍM díly na Jawu 555 Pionýr nebo celého Pionýra. Tel.: 728 071 803.

PRODÁM funkční mrazák značky Goddess. Zakoupen v roce 2019. Cena domluvou. Blovice Tel.: 607 764 472.

PROVÁDÍME STAVEBNÍ A ZEDNICKÉ PRÁCE

demolice objektů, sanace a opravy stavby plotů, opěrných zdí a příček, základových desek pokládku obrubníků, zámkové dlažby z kamene, obklady teras a chodníků pokládku drenáží, žlabů, izolace domů, přípojky vody, usazení šachet, vpustí zateplování domů, lepidlo, štuk, fasádní omítka práce se dřevem a jiné práce bagr + auto s kontejnerem k dispozici zajišťujeme nákup, odvoz a dovoz materiálu
Více info: 725 882 700
mail: mjelen10@gmail.com

PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu **Tetra** hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** – typu Araukana a **Dark Shell** – typu Maranska.
Cena od 259 Kč/ks

**Prodej: 30. 4. a 5. 6. 2024
Blovice – u vlak. nádraží – 12.30 h.**

Výkup králíčích kožek – cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!

Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.,
tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz

Blovicke noviny

Vydává Město Blovice.

Redakce: Lidový dům Blovice, tel.: 371 522 236, e-mail: info@ldblovice.cz

Redakční rada: Bc. Václav Podroužek, V. Kranátová

Názory pisatelů nevyjadřují stanovisko redakce a za každý článek odpovídá jeho autor.

DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň

Povoleno: MK ČR E 12370

Náklad: 1 500 ks

Zdarma